
Каталог
 продукции

Съемники

Тески, державки

Пробойники

Инструмент для автомобилей



Общий указатель | General index

Ручные инструменты: 
съемники
Hand tools: 
Pullers

3

Съемники (экстракторы) 
шпилек
Stud extractors

59

Аксессуары:  
тески, державки
Accesories: 
Vices, Toolholders

63

Пробойники
Punches 71

Инструменты для 
автомобилей
Automotive tools

81



Ручные инструменты: съемники 
Hand tools: pullers



4

FI
XE

D
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕП

О
Д

ВИ
Ж

Н
Ы

М
 З

АХ
ВА

ТО
М

Съемники с 2 захватами Серия 1000 2 jaws pullers

Набор съемников Серия 1000 Exhibitor

Гидравлические съемники 8 Т Серия 1010H 8 T hydraulic pullers

Гидравлические съемники 16 Т Серия 1016H 16 T hydraulic pullers

Арт.
1000A 1002 - 1003L - 1010 - 1010L - 1015 16,2
1000B 1002 - 1003L - 1010 - 1015 - 1020 22,7
1000N 1001 - 1002 - 1003L - 1010 - 1010L - 1015 16,5

Арт. A B макс. B мин. C
1001 50 60 12 72 0,3
1002 80 80 25 122 1,0

1002L 135 80 20 122 1,2
1003 80 115 25 156 1,1

1003L 135 115 25 156 1,3
1010 160 155 25 210 2,4

1010L 220 145 25 210 4,0
1010A 160 195 30 260 3,6

1015 220 195 60 260 4,4
1020 260 250 80 345 10,5

1020A 260 390 125 475 13,0
1020L 390 245 80 345 13,5

1020LA 390 375 125 475 15,8
1020X 260 600 215 675 20,0

1020LX 390 600 215 675 23,0

Арт. A B C F Тм. P
1010H 160 150 210 150000 8 1 4,5 101050

1010LH 220 150 210 150000 8 2 5,4 101060
1010AH 160 195 260 150000 8 1 5,1 101050

1010LAH 220 195 260 150000 8 2 5,8 101060

Арт. A B C F Тм.
1016H 160 250 345 101683 16 12,5 102050

1016LH 290 250 345 101683 16 15,5 102060
1016AH 160 390 475 101683 16 15,0 102050

1016LAH 290 390 475 101683 16 17,0 102060
1016XH 160 600 675 101683 16 22,0 102050

1016XLH 290 600 675 101683 16 25,0 102060

F

P

F



 

5

FI
XE

D
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕП

О
Д

ВИ
Ж

Н
Ы

М
 З

АХ
ВА

ТО
М

*Хомут и гайка включены в комплект поставки                *Clamp and nut included.

150000 101683

100250

Запасные части Серия 1000 Spare parts

Гидравлический плунжер Серия 1000 Hydraulic ram

Гидравлический пресс  Hydraulic presses

Использование гидравлического пресса /  Hydraulic press use
• Избегайте чрезмерного усилия на 

шпиндель
• Предотвращает скручивания шпин-

деля
• Выступает в качестве подшипника 

скольжения

Применим в труднодоступных местах 
или при нехватке прикладываемого 
усилия. 

• Avoid making efforts with the 
spindle

• Prevents to twist the spindle 
• Behares as a friction bearing

Useful when there's a lack of space or 
a shortage of user strength around 
the head of the spindle while making 
the effort.

R C P
100103 M8 x 1 x 85 1001  10
100203 M12 x 1,25 x 140 1002 / 1003  14
110203 M12 x 1,25 x 165 1002L / 1003L  14
101031 M20 x 1,50 x 255 1010 / 1010A  22
131031 M20 x 1,50 x 330 1010L / 1015  22

131731 M27 x 2 x 377 1020 / 1020A / 1020X / 
1020LX 1020L / 1020LA  27

100150* 1001
100250* 1002 / 1003
100260* 1002L / 1003L
101050* 1010 / 1010A / 1010H / 1010AH
101060* 1010L / 1015 / 1010LH / 1010LAH
102050* 1020 / 1020A / 1016H / 1016AH / 1016XH / 1020X
102060* 1020L / 1020LA / 1020LX / 1016LH / 1016LAH / 1016XLH

Арт. Тм.

150000 8 1,5

Арт. ØA ØB ØC D E F G Ход штока Тм.

2650 45 25 20 73 8 170 103 5 5 1,3
2655 70 25 28 82 12 170 103 2 11 2,3

Арт. Тм.

101683 16 3,4

130703

R PC



6

FI
XE

D
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕП

О
Д

ВИ
Ж

Н
Ы

М
 З

АХ
ВА

ТО
М

Съемники с 2 захватами Серия 2400 2 jaws pullers

Съемник с тремя захватами Серия 2400T 3 jaws pullers

Съемники с двумя захватами Серия 2400L 2 jaws pullers
Удлиненный захват  Long jaw

Съемники с 2 захватами Серия 2400 2 jaws pullers

Арт. A B C Тм.
2410 100 95 134 3 1,1
2415 100 135 176 3 1,3
2420 150 160 223 7 3,5
2425 155 190 250 7 3,6
2430 205 240 325 12 7,5
2435 200 350 425 12 9,0
2440 200 510 585 12 15,0
2450 225 640 717 15 23,0

Арт. A B C
2410L 200 95 134 1,5
2415L 200 135 176 1,5
2420L 305 165 223 4,0
2425L 305 190 250 4,1
2430L 380 250 325 9,0
2435L 380 350 425 10,0
2440L 380 510 585 16,0
2450L 350 640 717 26,0

Арт. A B max B min C
2410T 100 95 35 134 1,3
2415T 100 135 38 176 1,7
2420T 150 160 42 223 4,7

Арт.
2400A 2410 - 2415 - 2420 - 2425 - 2430 20,1



 

     

7

FI
XE

D
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕП

О
Д

ВИ
Ж

Н
Ы

М
 З

АХ
ВА

ТО
М

*Все версии.                                                    *All versions.

A-90

Съемники с тремя захватами Серия 2400LT 3 jaws pullers
Удлиненный захват  Long jaw

Гидравлический съемник 16 Т Серия 2400H 16 T hydraulic puller

Запасные части Серия 2400 Spare parts

Гидравлический плунжер  Hydraulic ram

C R

Арт. A B макс. B мин. C
2410LT 200 95 35 134 1,7
2415LT 200 135 38 176 2,1
2420LT 305 160 42 223 5,7

R C

241003 M14 x 1,50 x 158 2410 F - 2415 F  17
242003 M20 x 1,50 x 235 2420 F - 2425 F  22
243003 M28 x 2 x 310 2430 F - 2435 F  32
244003 1”gas x 11h. x 338 2440 F - 2450 F  35

A-90 2410 / 2415
A-200 2410L / 2415L
B-150 2420 / 2425
B-300 2420L / 2425L
C-200 2430 / 2435 / 2440
C-375 2430L / 2435L / 2440L
D-225 2450
D-350 2450L

Арт. A B C F
2430H 100 240 325 101683 9,5

2430LH 280 240 325 101683 11,0
2435H 100 350 425 101683 11,0

2435LH 280 350 425 101683 12,0
2440H 100 510 585 101683 17,0

2440LH 280 510 585 101683 18,0
2450H 125 640 717 101683 25,0

2450LH 250 640 717 101683 28,0

Арт. Tm.
101683 16 3,4

F



 

8

FI
XE

D
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕП

О
Д

ВИ
Ж

Н
Ы

М
 З

АХ
ВА

ТО
М

Арт. A B C
9120T 200 200 280 8,0

9120LT 380 185 280 14,5

R C P

912031 M22 x 2 x 317 9120* / 9122 / 9124  26
131731 M27 x 2 x 377 9130 / 9132 / 9134   27

*Все версии.                                      *All версии.

* Хомут и винт включены в комплект поставки. * Clamp and screw included.

912050* 9120 / 9122 / 9124 / 9120T
912060* 9120L / 9122L / 9124L / 9120LT
913050* 9130 / 9132 / 9134

912050

Арт. A B C
9120 200 200 280 5,5

9120L 380 185 280 16,5
9122 200 250 330 9,0

9122L 380 225 330 11,0
9124 200 340 420 7,0

9124L 380 318 420 12,0
9130 380 340 440 14,0
9132 380 455 550 15,5
9134 380 555 650 19,5

Новая система быстрого захвата. New quick blocking jaws system.

Съемники с двумя захватами Серия 9100 2 jaws pullers

Съемники с тремя захватами Серия 9100T 3 jaws pullers

Запасные части Серия 9100 Spare parts

R

P

C

Прикладывайте 
усилие, проворачивая 
шпиндель. Никогда не 
ударяйте по шпинделю.

Убедитесь, что шпиндель 
перед использованием 
очищен и смазан.

Убедитесь, что с торцевой 
части вала имеется 
центральное отверстие. 
Если оно отсутствует, 
используйте защитный 
наконечник

Убедитесь, что захваты 
должным образом 
отцентрированы.

Шпиндель не должен 
чрезмерно выступать из 
траверсы съемника.

Порядок действия / Instructions

Apply pulling force by 
turning  the spindle. Never 
hit the spindle.

Make sure the spindle 
is cleaned  and greased 
before use.

Make sure the axe has a 
centre hole. If not, use a 
point protector.

Make sure that the jaws / 
extensions are properly 
centered.

Don’t keep the spindle 
too sticking out from the 
puller’s body.



     

9

FI
XE

D
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕП

О
Д

ВИ
Ж

Н
Ы

М
 З

АХ
ВА

ТО
М

Арт.
9000A 9002 - 9002L - 9002LA - 9010 - 9010LA 11,5
9000B 9002 - 9002LA - 9010 - 9010L - 9010LA 14,0

Арт. A B C
9002T 80 80 121 0,9

9002LT 130 80 121 1,1
9002AT 80 120 161 1,0

9002LAT 130 120 161 1,2
9010T 160 160 221 3,9

9010LT 215 160 221 4,4
9010AT 160 220 271 4,3

9010LAT 215 210 271 4,5

Арт. A B C
9002 80 80 121 0,7

9002L 130 80 121 0,8
9002A 80 120 161 0,7

9002LA 130 120 161 0,8
9010 160 160 221 2,7

9010L 215 160 221 3,0
9010A 160 220 271 2,8

9010LA 215 210 271 3,1

* Хомут и винт включены в комплект поставки. 
* Clamp and screw included.

900250* 9002 / 9002A / 9002T / 9002AT
900260* 9002L / 9002LA / 9002LAT / 9002LT
901050* 9010 / 9010A / 9010T / 9010AT
901060* 9010L / 9010LA / 9010LAT / 9010LT

900250

R C
900203 M12 x 1,75 x 145 9002*  14
901003 M18 x 2,50 x 230 9010* / 1760*  22

*Все версии.                                      *All versions.

Съемники с двумя захватами Серия 9000 2 jaws pullers

Съемники с тремя захватами Серия 9000T 3 jaws pullers

Набор съемников на Серия 9000 Exhibitor
демонтрационной подставке

Запасные части Серия 9000 Spare parts

RC



10

PU
SH

 P
U

LL
ER

Н
АЖ

И
М

Н
О

Й
 С

Ъ
ЕМ

Н
И

К

Арт. A B макс. B мин. C
1102S 115 110 47 122 1,0
1103S 115 140 47 156 1,0
1110S 175 195 62 210 3,0
1115S 175 245 70 260 3,5
1120S 245 325 105 346 9,5
1128S 245 445 170 475 12,0

Траверса с резьбой. Подходит 
для серии 1200
Взаимозаменяемые захваты с 
серией 1000.

Threaded body.
Fit to 1200 series.
Interchangeable  jaws with serie 
1000.

*Гайка и шайба включены в комплект поставки.  *Nut and washer included.

Нажимной съемник Серия 1100S Push puller

111030

R PC

Шпиндель  Spindle

Подходит для серий 1200 (см. 
наборы), серии 1500 и 4000 
(съемники с внутренним 
захватом).

Fit to 1200 (see sets), 1500 and 
4000 series (internal pullers).

Другие модели
Other models

1102-1103

Арт. A B макс. B мин. C

1102 120 110 46 122 1,0
1103 120 140 46 156 1,1

Нажимной съемник Серия 1100 Push puller

См. удлинители и соедини-
тельные гайки на стр. 11. 
Взаимозаменяемые захваты с 
серией 1000. 

See  extenders and joining nuts 
page 11.
Interchangeable  jaws with 
series 1000.

Арт. A B макс. B мин. C
1110 190 195 62 210 3,4
1120 255 325 105 346 9,5
1128 255 445 173 475 12,0
1135 480 450 178 480 35,0
1150 680 580 219 617 53,0

Траверса с резьбой Threaded body

Траверса без резьбы Non threaded body

1110

R C P

Се
ри

я 
11

10 111030* 3/4” 16 h. x 280 1110  14
112030* 1” 14 h. x 398 1120 / 1128  17
113530* 1 1/2” 12 h. x 550 1135  25
115030* 1 5/8” 12 h. x 700 1150  32

R C P

Се
ри

я 
11

10
S 110203 M12 x 1,25 x 165 1102/1102S/1103/1103S  14

101031 M20 x 1,50 x 255 1110S  22
131031 M20 x 1,50 x 330 1115S  22
131731 M27 x 2,00 x 377 1120S/1128S  27



11

Н
АЖ

И
М

Н
О

Й
 С

Ъ
ЕМ

Н
И

К
PU

SH
 P

U
LL

ER

R M
1110312 5/8” - 18 h M12
1110314 5/8” - 18 h M14
1110316 5/8” - 18 h M16
1110318 5/8” - 18 h M18
1110320 5/8” - 18 h M20

для 1110 for 1110
(все версии) (all versions)

M12  M14  M16  M18  M20

для 1102-1103 for 1102-1103

R M
1102306 3/8” - 24 h M6
1102308 3/8” - 24 h M8
1102310 3/8” - 24 h M10
1102312 3/8” - 24 h M12
110231-2 3/8” - 24 h 1/2” 20h
1102314 3/8” - 24 h M14

Арт. L M P B макс.

112005 12

1110
1110S
1120
1128
1115S
1120S
1128S

10 6

195
195
325
445
245
325
445

0,8

113505 35 1135 52 10 450 1,2
115005 45 1150 62 15 580 1,9

Плоские захваты  Plate jaws

Арт. L

1120-209 209
1120-336* 336
1120 -515 515
1120-665 665
1120-855 855

* стандартный / standard.

Арт.  L

1102-150 150

1110-180 180
1110-230* 230
1110-360 360
1110-460 460

* стандартный / standard.

Арт. L

1130-328 328
1130-582* 582
1130-836 836

1152-504 504
1152-820* 820

1152-1076 1076

* стандартный / standard.

L

Удлинители  Extenders

Переходники  Adapters

Удлинители со стандартной                        Extenders 
комплектацией                             standard completed

Арт.
110280 1102 - 1103 1102 - 150
111080 1110 1110 - 230
112080 1120 - 1128 1120 - 336

Комплектуются зажимом, 
гайкой, шайбой и 
стопорной гайкой.

Include clamp, nut, washer 
and nut stop.

L

Соединительные гайки                        Joining nuts 

Арт. R Ra
110217 1102 - 1103 3/8" 24h M10
111017 1110 5/8" 18h 1/2" 20h
112017 1120 - 1128 5/8" 18h 3/4" 16h
113517 1135 1" 14h 1" 14h
115017 1150 1. 1/4" 12h 1. 1/4" 12h
119517 1195 1. 3/4" 12h 1. 3/4" 12h

R

M

M

P

L

R Ra



12

SP
LI

TE
R

РА
ЗД

ЕЛ
И

ТЕ
Л

Ь

Арт. B A макс. A мин. R
1202A 60 60 4 3/8” 0,7
1203A 80 80 6 3/8” 1,3
1204B 110 110 10 5/8” 2,7
1206B 155 134 12 5/8” 5,7
1208B 180 210 14 5/8” 12,5
1208C 180 210 14 1” 12,5
1210C 260 250 17 1” 28,5
1210D 260 250 17 1.1/4” 28,5
1212D 300 300 35 1.1/4” 43,5
1213D 335 300 35 1.1/4” 86,5

* Комплектуются 2 гайками и 1 шпинделем.

Арт. A B C
1102 - 1202A 100 55 90
1103 - 1203A 100 80 130
1110 - 1204B 152 108 175
1120 - 1206B 220 134 230
1128 - 1208B 220 217 302
1135 - 1208C 418 210 285
1135 - 1210C 418 250 372
1150 - 1210D 617 250 362
1150 - 1212D 617 300 435
1150 - 1213D 617 300 450

Выберите съемник согласно 
рисунку 1100-1200 (см.ниже).

Choose the puller according to 
drawing 1100-1200 (see below).

L

B: Вал Ø. (см. серию 1200).
B: Axe Ø. (see 1200 Series). 
C: Макс. Ø детали.
C: Max. work piece Ø.

A

Хомут Серия 1200 Spliter

Комплект  Set

L
120230* 130
120330* 157
120430* 210
120630* 265
120830* 400
121030* 453
121230* 580
121330* 650

Серия 1100-1200

Серия 1100S-1200

Арт. A B C
1102S - 1202A 100 55 90
1103S - 1203A 100 80 130
1110S - 1204B 152 108 175
1110S - 1206B 152 77 182
1115S - 1206B 152 119 220
1120S - 1206B 220 134 230
1128S - 1206B 220 210 290
1128S - 1208B 220 217 302

Нажимные съемники серии 1100 
подходят к хомутам серии 1200.
Необходимо учитывать расстояние 
между удлинителями (С), а не 
диметр вала Ø (B).
    

Series 1100 push pullers fit to serie 
1200 (spliters).
The distance between the extenders 
(C) must be taken and not the pulley 
axe Ø (B).



13

РА
ЗД

ЕЛ
И

ТЕ
Л

Ь
SP

LI
TE

R

Арт. A  
макс.

A  
мин. B R D Ø 

макс.
D Ø
мин. E Подходит /

Fit to

2202A 60 4 60 3/8" 70 8 2,2 1102 0,7
2203A 80 6 80 3/8" 78 10 2,8 1103 1,3
2204B 110 10 110 5/8" 105 20 5 1110 2,7
2206B 134 12 155 5/8" 140 25 6,5 1115S-1120 5,7

Благодаря небольшому размеру E, 
возможно проводить работы в узких 
местах, либо в положении А, либо в В.  
Рекомендется использовать для коробок 
передач, для ступиц колес и т.д.

The small size E allows working on confined 
spaces, either for position A or B.
Recomended for gearboxes and wheel hubs, 
etc.

Положение A / Position A

Плоский хомут Серия 2200 Flat spliter

Положение B / Position B

Набор съемников Серия 1100S Puller set

Арт. Включает / Contains
C1102S 1102S  +  (2) 100250  +  1202A 2,0
C1103S 1103S  +  (2) 100260  +  1203A 3,0
C1110S 1110S  +  (2) 101050  +  1204B 6,5
C1115S 1115S  +  (2) 101060  +  1206B 11,0

Арт. Включает / Contains

9082 1102 + (2) 100250 + 1202A
M6 - M8 - M10- M12 - M14 - 1/2” - 3/8”

9282 1102 + (2) 100250 + 2202A
M6 - M8 - M10 - M12 - M14 - 1/2”- 3/8”9082

Арт. Включает / Contains

C1110SC

1110S (190x195)
1110-180 mm + 111017
1204B
101005
P0010

Набор съемников с резьбовыми переходниками Puller set with threaded adapters

Набор съемников, 10 т  10 T puller set

Нажимной съемник + хомут + 
захваты + переходники.
   

Push puller + spliter 
+ jaws + adapters.

Нажимной съемник + хомут + 
захваты.

Push puller + spliter + jaws.

Нажимной съемник + хомут 
+ захваты + удлинители + 
соединительные гайки + 
наконечник.

Push puller + spliter + jaws + 
extenders + joint nuts + point 
protector.

E



14

PU
SH

 P
U

LL
ER

Н
АЖ

И
М

Н
О

Й
 С

Ъ
ЕМ

Н
И

К

A=160/B=150 A=220/B=150 A=150/B=175 A=320/B=175 A=225/B=240 A=225/B=240

Арт.
C1004 11,3 √ √ B=150 B=150 — — 1204B
C1005 15,0 √ √ B=150 B=150 √ √ 1204B
C1006 14,5 √ √ B=250 B=250 — — 1206B

Набор гидравлического съемника 8  т  8 T hydraulic puller set

Арт. A B макс. B мин. C D F Включает/
Fit to

1116H 155 325 105 345 182 101683 11,3 1206B
1116AH 155 445 173 475 306 101683 13,8 1208B

Подходит для серии 1200 Fit to 1200 Series
C

Гидравлический нажимной съемник 16 Т         Серия 1116H 16 T hydraulic push puller

F

Арт. A B C F Включает/
Fit to Tm. P

1108H 190 200 210 150000 1204B 8 2 4,8 111080
1108AH 190 250 260 150000 1206B 8 2 4,6 111080

Гидравлический нажимной съемник 8 т           Серия 1100H 8 T hydraulic push puller

F

P

См. удлинители на стр. 11. See extenders page 11.

Включает / Fit to
1116H - 1206B

1116AH - 1208B



15

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 В
РА

Щ
АЮ

Щ
И

М
И

СЯ
 З

АХ
ВА

ТА
М

И
O

SC
IL

AT
IN

G
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

Арт. A B C
1300 55 70 37 0,2
1301 85 100 70 0,4
1304 135 150 76 1,2
1307 180 200 113 2,3
1308 180 250 160 2,7
1310 300 310 161 5,5
1317 365 425 280 11,5
1330 460 520 325 25,5
1350 750 800 402 49,0

Арт. A B C
1300T 55 70 37 — 0,3
1301T 85 100 70 √ 0,7
1304T 135 150 76 √ 1,8
1307T 180 200 108 √ 3,3
1308T 180 250 160 √ 3,7
1310T 300 310 161 √ 7,5
1317T 365 425 280 — 16,5
1330T 460 520 325 — 33,5
1350T 750 800 402 — 65,0

Арт. A B C
1300LT 70 90 37 — 0,3
1301LT 105 110 70 √ 0,7
1304LT 185 175 76 √ 2,1
1307LT 225 240 108 √ 3,5
1308LT 225 290 160 √ 3,9
1310LT 380 360 161 √ 8,5
1317LT 485 480 280 — 18,5
1330LT 600 680 325 — 39,0
1350LT 900 980 402 — 75,0

L = удлиненный захват, больше мощность. 
L = Long jaw, bigger capacity.

Арт. A B C
1300L 70 90 37 0,2
1301L 105 110 70 0,5
1304L 185 175 76 1,4
1307L 225 240 113 2,5
1308L 225 290 160 2,9
1310L 380 360 161 6,0
1317L 485 480 280 13,0
1330L 585 650 325 30,0
1350L 900 980 402 55,5

Съемники с двумя качающимися захватами        Серия 1300 2 oscilating jaws pullers

Съемники с двумя качающимися захватами       Серия 1300L  2 oscilating jaws pullers

Съемники с 2/3 качающимися захватами          Серия 1300T  2/3 oscilating jaws pullers

Съемники с 2/3 качающимися захватами         Серия 1300LT  2/3 oscilating jaws pullers

L = длинный захват, большая мощность. L = Long jaw, 
bigger capacity.

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



16

O
SC

IL
AT

IN
G

 JA
W

S 
PU

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
 В

РА
Щ

АЮ
Щ

И
М

И
СЯ

 З
АХ

ВА
ТА

М
И

Арт. A B C
1310X 460 410 161 7,6
1317X 600 540 280 15,0
1330X 710 720 325 34,5
1350X 1.050 1.080 402 62,3

Съемники с 2 качающимися захватами       Серия 1300X  2 oscilating jaws pullers
Сверхудлиненные захваты  Extra large jaws

Арт. A B C
1310XT 460 410 √ 161 10,9
1317XT 600 540 — 280 20,5
1330XT 710 720 — 325 45,5
1350XT 1.050 1.080 — 402 85,5

Съемники с 2/3 качающимися захватами        Серия 1300XT 2/3 oscilating jaws pullers
Сверхудлиненные захваты  Extra large jaws

130106130005 

R C P

130003 M8 x 1 x 92 1300 F  9
130103 M 10 x 1 x 110 1301 F / 1401 F / 7301 F  12
130403 M14 x 1,50 x 180 1304 F / 1404 F / 7304 F  16
130703 M18 x 1,50 x 250 1307 F / 1407 F / 7307 F  19
131031 M20 x 1,50 x 330 1310 F / 1410 F  22
131731 M27 x 2 x 377 1317 F  27
133031 1 3/8” 12 h. x 495 1330 F  35
135032 1 3/8” 12 h. x 520 1350 F  35

* Все версии.    * All versions.

130005 1300 / 1300T
130006 1300L / 1300LT
130105 1301 / 1301T
130106 1301L / 1301LT
130186 1301ALT
130405 1304 / 1304T
130406 1304L / 1304LT
130486 1304ALT
130705 1307 / 1307T
130706 1307L / 1307LT / 1308TH
130786 1307ALT
131005 1310 / 1310T / 1306CTH
131006 1310L / 1310LT / 1310ALT / 1306CLTH
131016 1310X / 1310XT / 310AXT / 1306CXTH
131705 1308CTH / 1317 / 1317T / 1315TH / 1315ATH

131706 1315ALTH / 1308CLTH / 1317L / 1317LT / 
1317ALT / 1315LTH

131716 1315AXTH / 1308CXTH / 1317X / 1317XT / 
1317AXT / 1315XTH

133005 1330 / 1330T
133006 1330L / 1330LT / 1330ALT
133016 1330X / 1330XT / 1330AXT
135005 1350 / 1350T
135206 1352L / 1350LT
135216 1350X / 1350XT

Запасные части Серия 1300 Spare parts

R PC

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



17

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 В
РА

Щ
АЮ

Щ
И

М
И

СЯ
 З

АХ
ВА

ТА
М

И
O

SC
IL

AT
IN

G
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

Арт. A B
1308TH 225 240 4,5 130706

Арт. Тм.
150000 8 1,5

Арт. Т
101683 15 3,4

Арт. A B
1315TH 270 425 131705 20

1315LTH 380 480 131706 23
1315XTH 500 540 131716 25

150000

F

Съемник с гидравлическим шпинделем 15 Т      Серия 1315 15 T hydraulic ram puller
3 захвата  3 jaws

Арт. F Тм. A B Ход 
штока

1306CTH 00806 6 300 310 √ 62 10,2
1306CLTH 00806 6 380 360 √ 62 11,2
1306CXTH 00806 6 460 410 √ 62 13,6

1308CTH 00808 8 385 425 — 82 19,5
1308CLTH 00808 8 485 480 — 82 21,5
1308CXTH 00808 8 600 550 — 82 23,5

С гидравлическим автономным приводом  With hydraulic ram

F

Гидравлический Серия 101683 15 T hydraulic 
привод 15 Т  ram

Гидравлический съемник 8Т Серия 1308TH 8 T hydraulic ram puller
Два/три захвата  2/3 jaws

Гидравлический Серия 150000 8 Tm hydraulic 
шпиндель 8 Тм  ram

Арт. Тм. Ход 
штока A B ØC D E ØF ØG ØH

00806 6 62 340 310 23 120 115 22 45 54 3,1
00808 8 82 360 310 23 155 115 22 50 30 3,8

Гидравлический автономный привод  Hydraulic ram

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



18

SE
LF

 C
EN

TE
RI

N
G

 P
U

LL
ER

S
СА

М
О

Ц
ЕН

ТР
И

РУ
Ю

Щ
И

ЕС
Я 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ

• Все захваты двигаются одновременно.
• Все захваты прекрасно размещаются даже 

в труднодоступных местах
• Самоцентрирующийся съемник очень 

безопасен благодаря пределу открытия. 

•  All the jaws move at the same time.
• Efficiency all the jaws are perfectly placed even 

in difficult accesible spaces.
• The self centering puller is very safe due to the 

maximum opening limit.

Арт. A B
1301ALT 105 110 √ 0,8 130186
1304ALT 185 175 √ 2,0 130486
1307ALT 225 240 √ 6,5 130786
1310ALT 410 350 √ 14,5 131006
1317ALT 500 480 — 31,5 131706
1330ALT 600 680 — 55,5 133006

Захваты соединены с 
самоцентрирующим 
механизмом таким образом, 
что во время движения 
одного захвата одновременно 
перемещаются остальные.

The jaws are jorned through a 
self centering mechanism so 
while moving 1 jaw, the rest of 
the jaws move simultaneously.

Арт.

1300A 1301ALT / 1304ALT / 1307ALT 12,8

Самоцентровка Серия 1300AT Self centering

Набор съемников Серия 1300 Exhibitor                                                                       
на демо подставке

Самоцентровка  Self centering

Самоцентрирующиеся захваты Серия 1300AXT Self centering
Удлиненные захваты  Long jaws

Арт. A B
1310AXT 490 405 √ 16,0 131016
1317AXT 615 540 — 34,5 131716
1330AXT 640 720 — 61,5 133016

Захваты соединены с 
самоцентрирующим 
механизмом таким образом, 
что во время движения 
одного захвата одновременно 
перемещаются остальные. 

The jaws are jorned through a 
self centering mechanism so 
while moving 1 jaw, the rest of 
the jaws move simultaneously.

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



19

СА
М

О
Ц

ЕН
ТР

И
РУ

Ю
Щ

И
ЕС

Я 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

SE
LF

 C
EN

TE
RI

N
G

 P
U

LL
ER

S

Самоцентрирующийся съемник 8 Т  Серия 1308THA 8 T Self centering puller

Арт. A B
1308THA 225 260 √ 7,2 130786

Арт. A B макс B мин C Tm.
1306CTA 300 310 50 220 √ 6 14,0

1306CLTA 380 360 50 220 √ 6 15,0
1306CXTA 460 410 50 220 √ 6 16,0

1308CTA 385 425 70 205 — 8 19,5
1308CLTA 485 480 70 205 — 8 21,5
1308CXTA 600 550 70 205 — 8 23,5

Арт. A B F
1315ATH 265 425 101683 29

1315ALTH 380 480 101683 32
1315AXTH 500 540 101683 35

Самоцентрирующийся съемник 15 Т  Серия 1315A 15 T Self centering puller

F

Самоцентрирующиймя съемник   Self centering with hydraulic ram                                   
с гидравлическим автономным приводом

Арт. Тм. Ход 
штока A B ØC D E ØF ØG ØH

00806 6 62 340 310 23 120 115 22 45 54 3,1
00808 8 82 360 310 23 155 115 22 50 30 3,8

Гидравлический автономный привод  Hydraulic ram

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



20

O
SC

IL
AT

IN
G

 JA
W

S 
PU

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
 В

РА
Щ

АЮ
Щ

И
М

И
СЯ

 З
АХ

ВА
ТА

М
И

Арт. A B C D
9300 55 70 1,5 4,5 0,2

9300T 55 70 1,5 4,5 0,3
9301 85 100 2,5 6,0 0,4

9301T 85 100 2,5 6,0 0,7

Арт. Включает/Contains
9300K 9300 - 9300T - 9301 - 9301T 1,4

Арт. Включает/Contains

9087 1010 - 1110 - 1204B - 1307 - 1307L 
1307LT - 1407 - 1407T - 2301 - 2302 14,5

Универсальность 
компонентов минимизирует 
набор.

The well used of the pieces 
economize the set.

Арт. Включает/Contains

9084 1002 - 1102 - 1202A - 5010 - 
1304 - 1304T - 1404 - 1404T 6,5

Набор небольших съемников  Small pullers set

Набор Набор 4 Т Pullers
съемников  set

Набор Набор 7 Т Pullers
съемников  set

Привильное использование съемника с захвата  Normal use jaws pullers

1 2 3 4 5 6

Съемники с захватами стандартной длины предназначены 
для извлечения деталей, расположенных на конце вала  (1).
Съемники с удлиненными захватами предназначены для 
извлечения деталей, расположенных дальше от конца вала  
(2).
Съемники с удлиненными захватами не предназначены 
для извлечения деталей, расположенных ближе к валу (3). 
При использовании длинных шпинделей (4) съемники с 
удлиненными захватами не будут подходить для этой цели 
(извлечение c конца вала), так как головка шпинделя будет 
находиться на большом расстоянии от траверсы съемника 
(6) и шпиндель может юыть поврежден.

Normal jaws pullers are designed for extracting pieces located 
celose to the end of the shaft (1).
Long jaws pullers are designed for extracting pieces located for 
from the end of the shaft (2).
Long jaws pullers are not valid for extracting pieces close 
to the shoft (3). In case it would be possible to use a larger 
spindle (4), the long jaws pullers will not be adequate for it's 
purpose (extracting from the end of the shaft) as the head of 
the spindle will be far away from the puller's body (6) and the 
spindle will be damaged.



21

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 В
РА

Щ
АЮ

Щ
И

М
И

СЯ
 З

АХ
ВА

ТА
М

И
O

SC
IL

AT
IN

G
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

Арт. A B
7301AT 105 110 730185 √ 0,8
7304AT 185 175 730485 √ 1,9
7307AT 225 240 730785 √ 6,5

Арт. A B
7301ALT 120 125 730186 √ 0,8
7304ALT 210 220 730486 √ 2,1
7307ALT 270 280 730786 √ 6,7

2 стандартных захвата 2 jaws puller                                        
3 положения 3 positions

2 удлиненных захвата 2 long jaws puller                               
4 положения 4 positions

Арт. A B
7301T 105 110 730105 √ 0,7
7304T 185 175 730405 √ 1,9
7307T 225 240 730705 √ 3,5
7308T 225 290 730705 √ 3,9

2/3 захвата 2/3 jaws puller                                                          
3 положения 3 positions

Арт. A B
7301LT 120 125 730106 √ 0,7
7304LT 210 220 730406 √ 2,1
7307LT 270 280 730706 √ 3,7
7308LT 270 330 730706 √ 4,0

Арт. A B
7301 105 110 730105 0,4
7304 185 175 730405 1,3
7307 225 240 730705 2,8
7308 225 290 730705 3,2

Съемники с 2 захватами Серия 7300 2 jaws pullers
С внешним захватом  Exterior

Съемник с 2/3 захватами Серия 7300T 2/3 jaws puller
Внешний вид  Exterior

2/3 удлиненных захвата 2/3 long jaws puller                            
4 положения 4 positions

Съемники самоцентрирующиеся Серия 7300T Self centering pullers
Самоцентрирующиеся Self centering                                             
3 положения 3 positions

2/3 c cамоцентрирующимися 2/3 long jaws       
удлиненными захватами self centering

Арт. A B
7301L 120 125 730106 0,5
7304L 210 220 730406 1,4
7307L 270 280 730706 3,0
7308L 270 330 730706 3,4

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



22

SE
LF

 C
EN

TE
RI

N
G

 P
U

LL
ER

S
СА

М
О

Ц
ЕН

ТР
И

РУ
Ю

Щ
И

ЕС
Я 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ

Самоцентрирующийся съемник 8Т Серия7308ALTH 8 T Self centering puller

Арт. A B
7308ALTH 270 280 √ 7,5 730786

• Все захваты двигаются одновременно.
• Все захваты идеально размещаются даже в 

труднодоступных местах.
• Самоцентрирующийся съемник очень 

безопасен благодаря ограничению  
раздвижения захватов.

Арт.

7300A 7301ALT / 7304ALT / 7307ALT 13,0

Набор съемников Серия 7300 Exhibitor 
на демо подставке

Самоцентровка  Self centering

• All the jaws move at the same time. 
• Efficiency as all the jaws are perfectly placed even 

in difficult spaces.
• The self centering puller is very safe den to the 

maximum opening limit.

R T E e P D L
730105 13 5 4,5 2 7 19 121
730405 17 6 5 3,5 11,5 35 205
730705 24 8 8 4 14,5 44,5 273
730106 13 5 4,5 2 7 19 140
730406 17 6 5 3,5 11,5 35 247
730706 24 8 8 4 14,5 44,5 317
730186 13 5 4,5 2 7 19 140
730486 17 6 5 3,5 11,5 35 247
730786 24 8 8 4 14,5 44,5 317
730185 13 5 4,5 2 7 19 121
730485 17 6 5 3,5 11,5 35 205
730785 24 8 8 4 14,5 44,5 273

Запасные части Серия 7300 Spare parts

Арт. Т.
150000 8 1,5

150000

Гидравлический Серия 150000 8 T hydraulic 
шпиндель 8 т  ram

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



23

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 В
РА

Щ
АЮ

Щ
И

М
И

СЯ
 З

АХ
ВА

ТА
М

И
O

SC
IL

AT
IN

G
 JA

W
S 

PU
LL

ER
S

Для повседневного 
использования.

Domestic use.

Арт. A B
2841 40 60 0,1
2842 65 75 0,2
2843 80 100 0,3

Арт. A B
2841T 40 60 0,2
2842T 65 75 0,3
2843T 80 100 0,5

Съемник с 2 захватами Серия 2840 2 jaws puller

Съемник с 3 захватами Серия 2840T 3 jaws puller

Арт. A B C
1401 65 80 70 0,3
1404 85 150 76 1,0
1407 125 200 113 2,1
1410 260 320 161 4,5

Съемник с 2 реверсивными захватами Серия 1400 2 reversible jaws puller

Арт. A B C
1401L 85 120 70 0,5
1404L 135 170 76 1,2
1407L 180 235 113 2,7

Съемник с двумя реверсивными захватами Серия 1400L 2 reversible jaws puller

Для повседневного 
использования.

Domestic use.



24

O
SC

IL
AT

IN
G

 JA
W

S 
PU

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
 В

РА
Щ

АЮ
Щ

И
М

И
СЯ

 З
АХ

ВА
ТА

М
И

Арт. A B C
1401LT 85 130 70 √ 0,6
1404LT 135 185 76 √ 1,2
1407LT 180 240 161 √ 3,8

140105 1401 / 1401T
140405 1404 / 1404T
140705 1407 / 1407T
141005 1410 / 1410T
140106 1401L / 1401LT
140406 1404L / 1404LT
140706 1407L / 1407LT

P

130103 1401 / 1401T / 1401LT
130403 1404 / 1404T / 1404LT
130703 1407 / 1407T / 1407LT
131031 1410 / 1410T

140705

130703

Арт.
1400A 1401LT / 1404LT / 1407LT 13,0

Съемник с 2/3 реверсивными захватами Серия 1400LT 2/3 reversible jaws puller

Запасные части Серия 1400 Spare parts

Набор съемников Серия 1400 Exhibitor                                                                     
на демо подставке

P

Арт. A B C
1401T 65 80 70 √ 0,6
1404T 85 150 76 √ 1,5
1407T 125 200 113 √ 3,0
1410T 260 320 161 √ 6,5

Съемник с 2/3 реверсивными захватами  Серия 1400T 2/3 reversible jaws puller

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√

Включает 2/3 захвата
either 2/3 jaws

√



    

25

СЪ
ЕМ

Н
И

К 
С 

ТО
Н

КИ
М

 З
АХ

ВА
ТО

М
TH

IN
 JA

W
S 

PU
LL

ER

Арт. A B C a
1750C 110 140 186 2,0 1,4

1750 145 140 186 2,0 1,7
1750L 195 140 186 2,0 2,1

1760 200 210 280 3,5 5,0
1760L 300 210 280 3,5 6,0

Убедитесь, что захваты 
установлены как можно 
глубже.

Be sure  that the jaws are 
introduced as much as possible.

175005 1750C / 1750 / 1750L
175040* 1750C / 1750CT
175050* 1750 / 1750T
175060* 1750L / 1750LT
176105 1760 / 1760L
176150* 1760 / 1760T
176160* 1760L / 1760LT

* Хомут и винт включены в комплект поставки. * Clamp and screw included.

C
180530 9/16” UNC 12 h. x 178 1750 F  17
901003 M18 x 2,5 x 230 1760 F  22

175050 / 176050

175005 / 176105

Арт. Включает/Contains

9075

Съемник/Puller  1750
2 захвата/jaws  175040
2 захвата/jaws  175060
2 захвата/jaws  180531
2 захвата/jaws  180532

Арт. A B C
1750CT 110 125 170 1,9

1750T 150 125 170 2,5
1750LT 200 125 170 3,1

1760T 200 200 270 7,5
1760LT 300 200 270 9,0

Съемник с 2 тонкими захватами Серия 1750 2 thin jaws puller

Съемник с 3 тонкими захватами Серия 1750T 3 thin jaws puller

Запасные части Серия 1750 Spare parts

Набор съемников с тонкими захватами  Thin jaws puller kit

* Все версии.  * All versions.

C

Получают в комплекте с:  1750C - 1750 - 1750L - 1805



    

26

Арт. A B C
1805T 140 157 170 3,7
1810T 182 240 270 8,5

Арт. A B C
1805 140 173 186 2,7
1810 182 250 280 6,0

C
180530 9/16” UNC 12 h. x 178 1805  17
181030 3/4” UNC 10 h. x 272 1810  20

180531 1805 / 1805T
180532 1805 / 1805T
180533 1805 / 1805T
180534 1805 / 1805T

Серия 1800

31 32 33 34 44

1805

1810-C

1810-42

Арт. A B C
1805-C 140 173 186 2,9
1810-C 182 250 280 6,5

Съемник 1810-42: 
1 пара захватов имеет 
два отверстия. В 
комплект входит три 
пары захвата.   

Puller 1810-42: 1 pair of 
jaws have, 2 holes. The kit 
has only 3 pairs of jaws.

Арт. A B C

1810-42 182 250 280 4,9

Съемник с защитным наконечником Case puller with point protector

Устройство регулировки высоты, 2 положения 2 heigths positions

3 захвата 3 jaws

181031 1810 / 1810T / 1810-42
181032 1810 / 1810T / 1810-42
181033 1810 / 1810T
181034 1810 / 1810T
181044 1810-42

Съемник с несколькими захватами Серия 1800  Multiple puller
Внутренний и внешний захват  Internal and external

Запасные части Серия 1800 Spare parts

P

M
U

LT
IP

LE
 P

U
LL

ER
S

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 Н
ЕС

КО
Л

ЬК
И

М
И

 З
АХ

ВА
ТА

М
И



    

27

130103 M10 x 1 x 110  12
130403 M14 x 1,50 x 180  16
160203 M14 x 1,50 x 260  19

264105 2641 pata estrecha/thin jaw
264106 2641 pata ancha/wide jaw
264205 2642 pata estrecha/thin jaw
264206 2642 pata ancha/wide jaw
264305 2643 pata estrecha/thin jaw
264306 2643 pata ancha/wide jaw

264105

Арт.
A B A B Арт. 

1 2
2641   90 55   90   95 0,3 130103
2642 125 70 120 125 0,8 130403
2643 125 80 160 125 1,0 160203

1 2

Съемник Серия 2640 Puller Запасные части      Серия 2640 Spare  
  parts

Арт. A B макс B мин C R
1904 89 120 34 125 6 1,7
1907 110 245 59 155 6 4,8

Арт. A B макс B мин C D E P
1904E 83 130 30 117 60 3 6,5 1,8
1907E 105 253 55 150 100 4 9 3,8

Арт. A B макс B мин C E(P25) E(P26) P(P25) P(P26)

1904V 60 115 35 85 7 10,5 2,34 3,56 2,3
1907V 67 235 55 100 7 10,5 2,34 3,56 4,9

Разделитель подшипника/съемник            Серия 1900  Bearing splitter/puller

Съемник с внешним захватом                       Серия 1900E External puller

Съемник шкивов с V-образной канавкой             Серия 1900V V pulley puller РУ
Ч

Н
Ы

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

M
AN

U
AL

 P
U

LL
ER

S



    

28

Арт. A B макс B мин C R
1904R 50 140 42 87 3/8” 24h 1,7
1907R 66 253 67 110 5/8” 18h 4,1

Съемник с 2 резьбовыми захватами        Серия 1900R 2 threaded jaws puller

Арт.
Захват-разделитель/Splitter jaw 190405 190705

Стандартный захват/Standar jaw 190415 190715
Захват съемника/Pulley jaw 2,34 190425 190725
Захват съемника/Pulley jaw 3,56 190426 190726

Резьбовой захват/Threaded jaw 190450 190750

Арт. A B max B min D
1904R 71 140 42 107
1907R 102 253 67 145

Арт. 1102306 1102308 1102310 1102312 1102314 110231-2
M6 M8 M10 M12 M14 1/2” 20h

Арт. 1110312 1110314 1110316 1110318 1110320
M12 M14 M16 M18 M20

130403 M14 x 1,50 x 180 1904
130703 M18 x 1,50 x 250 1907

25

26

05 15

50

Пластмассовый кейс. Plastic suit case.

Арт. A

1904K 1-1904V / 2-190405 / 2-190415 / 
2-190450 6 4,9

1907K 1-1907V / 2-190705 / 2-190715 / 
2-190750 5 10,0

Набор съемников Серия 1900K Pullers set

Запасные части Серия 1900  Spare parts

Запасные захваты Spare jaws Шпиндель Spindle

Резьбовые переходники Threaded adaptors
Размер 1900R Threaded puller 
резьбового съемника  dimensions

Запасные части Серия 1900  Spare parts

Переходники Adaptors

M
AN

U
AL

 P
U

LL
ER

S
РУ

Ч
Н

Ы
Е 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ



29

1. Вставьте цангу в подшипник.
2. Проворачивайте шпиндель до 

тех пор, пока винт не коснется 
подшипника.  

3. Возьмите ударный съемник или 
нажимной.

4. Ударьте скользящим молотом 
или проверните шпиндель.

1. Place the collet into the bearing.
2. Turn  the spindle until collet touches 

the bearing.
3. Put  the slide hammer or the push 

puller.
4. Hit  with the slide hammer or turn 

the spindle.

Арт. +
2524 4390 + 2525 + 2526 1,6
2534 4394 (2Kg) + 2525 + 2526

Арт.
2525 2500 - 2515A 0,1
2526 2515 - 2518 0,1

25-1

Арт. Ø Включает/Contains

25-1 5 - 34
2521
4390 + 2525
2500 - 2510 - 2511 - 2512 - 2513 - 2514

6,0

25-2 5 - 58

2521 + 2522
2524
2500 - 2510 - 2511 - 2512 - 2513 - 2514 
- 2515 - 2516

9,0

25-14 5 - 44

2521A
4390 + 2525
2500 - 2510 - 2511 - 2512 - 2513 - 2515A 
- 2514

6,5

25-17 45 - 100 2523
2516 - 2517 - 2518 12,2

Арт. Ø A R
2500 5 - 7 0,1

M10 x 1,5

2510 8 - 11 0,1
2511 12 - 15 0,1
2512 16 - 19 0,2
2513 20 - 26 0,3
2514 28 - 34 0,4

2515A 35 - 44 0,7
2515 35 - 44 0,7

M16 x 2
2516 45 - 58 0,9
2517 57 - 75 2,2
2518 74 - 100 3,4

Порядок действия  Instructions

Внутренняя цанга Серия 2500 Internal collet

Нажимной съемник  Push puller Ударный съемник  Slide hammer

Набор съемников Серия 25 Pullers set

R

Ударный съемник 2534 
рекомендуется для  2517 и 
2518.

2534  slide hammer is 
recommended for 2517 and 
2518.

A

25-2

Арт. A B
2521 2500 - 2515A 0,8 128 85

2521A 2500 - 2515A 0,8 128 110
2522 2515 - 2516 1,9 154 135
2523 2515 - 2518 3,3 234 225

ВН
УТ

РЕ
Н

Н
И

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

IN
TE

RN
AL

 P
U

LL
ER

S



30

Арт. Включает/Contains

40-1 Цанги Ø 6-38 + ударный съемник
Collets Ø 6-38 + slide hammer 4,5

Арт. Включает/Contains

40-2
Цанги Ø 6-60 ударный и 
нажимной съемники
Collets Ø 6-60 + slide hammer 
and push puller.

11,5

40-2

Арт. R
4000 6 -   8 mm 0,1

M8 x 1,25

4010 8 - 10 mm 0,1
4010A 9 - 11 mm 0,1

4011 11 - 13 mm 0,1
4012 13 - 16 mm 0,1
4013 18 - 23 mm 0,1
4014 23 - 30 mm 0,3

1/2” UNF 
20 h.

4015 30 - 37 mm 0,6
4016 38 - 52 mm 1,2
4017 49 - 62 mm 1,5

1110

Арт. Описание/Description
4390 Ударный съемник/Slide hammer 1,4
4020 Переходник  4000 - 4013 0,1

4390
1/2” UNF 
20 h.

40-1

Внутренняя цанга Серия 4000 Internal collet

Для Ø 10мм рекомендуется  
4010A.

For  Ø 10mm, it’s recommended 
4010A.

Ударный съемник  Slide hammer Нажимной съемник  Push puller

Набор съемников с внутренним захватом            Серия 40 Internal puller set

R

* См. 1100  на стр. 10.                               * See 1100 page 10.

Арт. Описание/Description
1110* Нажимной съемник/Push puller 3,4
4022 Переходник 4000 - 4013 0,1
4023 Переходник 4014 - 4017 0,1

IN
TE

RN
AL

 P
U

LL
ER

S
ВН

УТ
РЕ

Н
Н

И
Е 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ



    

31

Арт. Ø
4305 5 a 7 0,1
4308 8 a 11 0,1
4312 12 a 14 0,3
4315 15 a 19 0,3
4320 20 a 24 0,3
4325 25 a 29 0,4
4330 30 a 37 0,4
4338 38 a 46 0,5
4347 47 a 54 1,3
4355 55 a 64 1,6
4365 65 a 76 2,0

Запасные части/Spare parts

250005
—

430507
251005 430807
431205

431201

431207
431505 431507
432005

432007
432505
433005
433805
434705

434701 434707435505
436505

Арт.
4392 1,5

Арт.
4390 1,4

Ø

250005 5 до/to 7 0,02
251005 8 до/to 11 0,02
431205 12 до/to 14 0,05
431505 15 до/to 19 0,05
432005 20 до/to 24 0,07
432505 25 до/to 29 0,12
433005 30 до/to 37 0,18
433805 38 до/to 46 0,30
434705 47 до/to 54 0,58
435505 55 до/to 64 0,84
436505 65 до/to 76 1,22

431201 4312 до/to 4338 0,1
434701 4347 до/to 4365 0,3

430507 4305 0,1
430807 4308 0,1
431207 4312 0,1
431507 4315 0,1
432030 4320 до/to 4338 0,1
434730 4347 до/to 4365 0,4

4305

4392

Все цанги подходят для 
ударного съемника. 
Переходники не требуются.

One  slider hammer fit all 
collets.
Don’t need adaptor.

Нажимной съемник Push puller

Внутренняя цанга в сборе  Серия 4300 Internal complet collet

Скользящий молот Slider hammer

4390

Запасные части Серия 4300 Spare parts

Цанга / Collet

Втулка / Housing

 Шпиндель / Spindle

Запасные части Серия 4300 Spare parts

Все цанги подходят для 
нажимного съемника. 
Переходник не требуется.

One push puller fit all collets.
Don’t need adaptor.

ВН
УТ

РЕ
Н

Н
И

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

IN
TE

RN
AL

 P
U

LL
ER

S



32

Арт.

43-10 4305 a/to 4330
Ø 5 до/to 37 4390 — 3,6

43-22 4305 a/to 4338
Ø 5 до/to 46 4390 4392 5,5

43-30 4312 до/to 4338
Ø 12 до/to 46 4390 — 3,6

43-42 4305 до/to 4365
Ø 5 до/to 76 4390 4392 8,5

43-11 4305 до/to 4330
Ø 5 до 37 — 4392 3,5

43-31 4312 до/to 4338
Ø 12 до/to 46 — 4392 3,7

43-52 4320 до 4365
Ø 20 до/to 76 4390 4392 8,0

4305

439003

431201

434701

436505

435505

434705

439001

4392

434707-434709

431205

431507

431505

432005

432505

433005

433805

431237

432007-432009

431207

4308

НЕТ

Набор съемников с внутренним захватом            Серия 43 Internal pullers set

Состав набора  Set composition

Ударный съемник 
может использоваться в 
качестве удлинителя.

The slide hammer can be 
used as extender.

НЕТ

IN
TE

RN
AL

 P
U

LL
ER

S
ВН

УТ
РЕ

Н
Н

И
Е 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ



33

Арт.

44-30 6  Ø12-Ø46   4412-4438 4390 —
441220

3,7
44-31 6  Ø12-Ø46   4412-4438 — 4392 3,8
44-45 5  Ø20-Ø54   4420-4447 4390 —

441220
444720

5,0
44-47 5  Ø20-Ø54   4420-4447 4390 4392 6,3
44-52 7  Ø20-Ø76   4420-4465 4390 4392 8,5
44-57 9  Ø12-Ø76   4412-4465 4390 4392 8,5

Арт. ØA 
мин

ØA 
макс L ØD

4412 12 14 64

33

441205

441201

431207

441220

0,3
4415 15 19 64 441505 431507 0,3
4420 20 24 65 442005

432007

0,4
4425 25 29 65 442505 0,4
4430 30 37 65 443005 0,5
4438 38 46 65 443805 0,6
4447 47 54 88

45
444705

434701 434707 444720
1,5

4455 55 64 89 445505 1,7
4465 65 76 89 446505 2,2

Арт.
4392 1,5

Нажимному съемнику 
подходят все цанги. 
Резьбовые переходники не 
требуются.

One push puller fits all collets. 
No threaded adapters needed.

Арт.
4390 1,4

Гаечный ключ захватывает цангу.  The wrench locks the collet.

Съемник с внутренним захватом Серия 4400 Internal puller
Съемник в сборе  Internal complete puller

Нажимной съемник Серия 4392 Push puller

Ударный съемник Серия 4390 Slide hammer

Набор съемников с внутренним захватом            Серия 44 Internal pullers set

Одному ударному съемнику 
подходят все цанги. 
Резьбовые переходники не 
требуются.

One slide hammer fits all 
collets. No threaded adapters 
needed.

ВН
УТ

РЕ
Н

Н
И

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

IN
TE

RN
AL

 P
U

LL
ER

S



    

34

Используется, когда имеется 
опора для шпинделя.

Used when there is a point for 
supporting for the spindle.

Арт. A1 B макс B мин A2 C

1506A 115 145 40 237 133 2,4
1507A 140 160 32 266 133 2,6
1509A 150 240 60 310 202 6,0

150605
150705
150905

R C

150603 5/8” 18 h. x 268 1506A / 1507A  20
112031 1” 14 h. x 398 1509A  17

150605

Съемник с внутренним захватом     Серия1500A Internal puller

Запасные части Серия 1500A Spare parts

RC

Арт. Включает/Contains

1950 Набор/Complet set:
M4 - M10 1,5

Комплектующие Accessories
Ref. Описание/Description

1921 Вал/Shaft  300 mm
1922 Вал/Shaft  215 mm
1910 Ударный съемник/Hammer
1914 Переходник M4
1915 Переходник M5
1916 Переходник M6
1918 Переходник M8

Съемники с резьбовыми шплинтами  Split pins threaded pullers

Шплинты M10 вы-
таскиваются без пере-
ходника.

The split pins M10 are 
pulled out without 
adapter.

Трансформируется в 1500A, 
поменяв рукоятку на шпиндель.

Convertible into 1500A, changing 
the handle by the spindle.

При использовании 1506/1507 с 
1110 или 1509 с 1120, вытащите 
рукоятку.

When using 1506/1507 with 1110 
or 1509 with 1120, take out the 
handle.

Арт. A1 B макс B мин A2
Подходит/

Fit to C

1506 115 145 40 237 1110 - 1120 133 2,4
1507 140 160 32 266 1110 - 1120 133 2,6
1509 150 240 60 310 1120 - 1135 202 6,0

Съемник с внутренним захватом Серия1500 Internal puller

IN
TE

RN
AL

 P
U

LL
ER

S
ВН

УТ
РЕ

Н
Н

И
Е 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ



35

Арт. R C P

180530 9/16    UNC 12 h x 178 1805-1805T-1750C-1750-1750L- 
1750CT-1750T-1750LT  17

150603 5/8”    UNC 18 h x 268 1506A-1507A  20
181030 3/4”    UNC 10 h x 272 1810 - 1810T - 1810 - 42  20
111003 3/4”    UNF 16 h x 280 1110  14

111083 3/4”    UNF 16 h x 400 H 10 Tm: 1110H-1310TH-1310THA -  
K0-10 - C0-10

112031 1”       UNS 14 h x 398 1120-1509A  17

111883 1”       UNC 8 h x 670 H 20 Tm: 1018H-1118H-1318H-1318TH-
1318THA - K1-10 - C1-18 - 1700-6H

113083 1 1/4” UNC 7 h x 790 H 30 Tm: 1130H-1330H-1330TH-1330THA - 
K2-30 - C2-30

133031 1 3/8” UNF 12 h x 495 1330-1330L-1330T-1330LT-1330ALT  37
135032 1 3/8” UNF 12 h x 520 1350 - 1350T  35
113503 1 1/2” UNF 12 h x 550 1135  25
115003 1 5/8” UNF 12 h x 700 1150  32

115283 1 5/8” UNS 5,5 h x 975 H 50 Tm: 1150H-1352H-1352TH-1352THA 
- K3 - C3

100103 M8 x 1 x 85 1001  10
130003 M8 x 1 x 92 1300-1300T-9300-9300T  9

170103 M10 x 1 x 85 1700-1

130103 M10 x 1 x 110 1301-1301L-1301T-1301LT-1401-1401T- 
9301-9301T-2641  12

171603 M10 x 1,25 x 110 1716 - 1719 - 1722 - 1724
160103 M10 x 1,50 x 215 1600-1  17

100203 M12 x 1,25 x 140 1002-1003-1102S  14

110203 M12 x 1,25 x 165 1002L-1003L-1102-1103-1102S-1103S-4100  14

900203 M12 x 1,75 x 145 9002-9002L-9002A-9002LA-9002T-9002LT-
9002AT-9002LAT  14

172603 M14 x 1,50 x 133 1726 - 1728 - 1730 - 1732 - 1735
241003 M14 x 1,50 x 158 2410-2410L-2415-2415L  17

130403 M14 x 1,50 x 180 1304-1304L-1304T-1304LT-1404- 
1404T- 1904-1904E-2642  16

160203 M14 x 1,50 x 235 1600-2 - 2643  19

170203 M16 x 1,50 x 116 1700-2 - 1737 - 1740 - 1742 - 1747
411003 M16 x 2 x 220 4105  19

130703 M18 x 1,50 x 250 1307-1307L-1307T-1307LT-1307ALT- 
1407-1407T  19

279103 M18 x 1,50 x 270 2791  19

901003 M18 x 2,50 x 230 9010-9010L-9010A-9010LA-9010T-9010LT-
9010AT-9010LAT-1760-1760L-1760T-1760LT  22

242003 M20 x 1,50 x 235 2420-2420L-2425-2425L  22
101031 M20 x 1,50 x 255 1010-1010A-1110S  22

131031 M20 x 1,50 x 330 1010L-1015-1115S-1310-1310L-1310T- 
1310LT-1310ALT-1410-1410T  22

170303 M20 x 2 x 145 1700-3

912031 M22 x 2 x 317 9120-9120L-9120T-9122-9122L-9124-9124L  26
170403 M26 x 2 x 160 1700-4

131731 M27 x 2 x 377 1020-1020A-9130-9132-9134-1120S-1128S-
1317-1317L-1317T-1317LT-1317ALT  27

243003 M28 x 2 x 310 2430-2430L-2435-2435L  32
170503 M30 x 2 x 165 1700-5
244003 1” GAS 11 h x 338 2440-2440L  35

Каталог шпинделей (по резьбе)  Spindles per thread

Скрытый/Concealed

С рукояткой/With 
handle

Съемный/Dummy

Неподвижный/Fix

С шариком/With ball

R PC

SP
IN

D
LE

Ш
ТО

КИ



   

   

    

36

Арт. Тм.
150000 8 1,5

Арт. Тм.
101683 16 3,5

Арт. Тм. Ход 
штока A B ØC D E ØF ØG ØH

00806 6 62 340 310 23 120 115 22 45 54 3,1
00808 8 82 360 310 23 155 115 22 50 30 3,8

Гидравлический плунжер  Hydraulic ram

Гидравлический плунжер   Hydraulic ram

Арт.
P0001

3
1300, 1301, 1002, ...

P0004 1010, 1110, 1304, 1307, ...
P0010 1307, 1310, ...

Закаленный наконечник 
для защиты шпинделя 
съемника.

Tempered point to protect 
puller spindles.

Арт.
111037 10 Tm.
111837 20 Tm.
113037 30 Tm. / 50 Tm.
119537 100 Tm.

Защитные наконечники  Point protectors

SP
IN

D
LE

Ш
ТО

КИ



    

37

Вал состоит из двух частей 
(две разные длины), две 
резьбы.

The shaft consist on two parts 
(two lengths) with two threads.

Арт.

4394

Арт.

4396 8,4

Арт.
4390 1,4

Арт. R r
1110312 5/8” - 18 h M12
1110314 5/8” - 18 h M14
1110316 5/8” - 18 h M16
1110318 5/8” - 18 h M18
1110320 5/8” - 18 h M20

Для 4394 For 4394 
Используются совместно с резьбовыми шплинтам, резьба  M12 - M20 / Works with split pin M12 to M20 threaded pullers

 M12 M14 M16 M18 M20

Скользящий молод 1 кг Серия 4390 1 Kg. slide hammer

Скользящий молод 2 кг Серия 4394 2 Kg. slide hammer

Резьбовые переходники  Threaded adaptors

Скользящий молод 5 кг Серия 4396 5 Kg. slide hammer

R

r

УД
АР

Н
Ы

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

SL
ID

E 
H

AM
M

ER
S



38

Арт.
5077C

5075 
Комплектуется
удлинителями.

Ensambled with 
extenders.

Комплектуется  4 вставками
4 point protectors included

5075 Простой/ Simple
A макс. 60    A min. 20

1728:  
Извлекает 
корпус 
рулевого 
колеса VW.

1 2 3

1. Вставьте открытую цангу в 
подшипник.

1. Place the opened collet into 
the bearing.

2. Затяните цангу, провернув 
гайку.

2. Tighten the collet by turning 
the nut.

3. Извлечение, провора-
чивая шпиндель.

3. Pull out turning the 
spindle.

4. Откройте цангу и 
вытащите подшипник.

4. Open the collet and pull 
the bearing out.

Арт. Ø

1716 14,5 - 16 625 - 634 0,3
1719 17,5 - 19 607 - 626 - 635 - 135 - 126 0,3
1722 20,5 - 22 608 - 627 - 127 0,7
1724 22,5 - 24 609 0,7
1726 24 - 26 629 - 6000 - 129 1,0
1728 26 - 28 6001 1,0
1730 28 - 30 6200 - 4200 - 7200 - 3200 1,3

1732 30 - 32 16002 - 6002 - 6201 - 4201 - 7201 
- 3201 1,3

1735 33 - 35 16003 - 6003 - 6202 - 6300 - 4202 - 
7202 - 7300 - 3202 1,3

1737 35 - 37 6301 - 7301 2,3
1740 37 - 40 6203 - 6302 - 4203 - 7203 - 6203 2,4
1742 40 - 42 16004 - 6004 - 4302 - 7302 - 3302 2,5

1747 42 - 47 16005 - 6005 - 6204 - 6303 - 4204 - 
4303 - 7204 - 7303 - 3204 - 3303 2,7

Реверсивные захваты 
съемника и разделителя 
(3 положения).

Pulleys and bearings separator.
Reversible jaws (3 positions).

Арт. A B
2791 175 95 2,4

Арт. Описание/Description L  mm.
279105 Захват/Jaw
279103  M18 x 1,5 hex 19  270

Съемник подшипника сепаратор             Серия 2790 Bearing puller separator

Съемник подшипника сепаратора              Серия 1700 Bearing puller separator

Съемник подшипника генератора               Серия 5077C Alternator bearing
  puller

Сепараторы Серия 1700 Separators

1728:  
It extracts 
shells of 
the stearing 
whells VW.

A макс. 60    A мини. 20

4

BE
AR

IN
G

 P
U

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 П
О

Д
Ш

И
П

Н
И

КА



    

39

Внутренние/ Internal:  Ø  12 - 100 мм Внешние / External:  Ø  0 - 75 мм

Арт.
4720 4312 - 4315 - 4320 4390 4702 4,5

Арт. Описание/Description
4390

470205 Внешние захваты/External jaws
470215 Внутренние захваты/Internal jaws

4390

470205

Внутренние Internal

4

5

21 3

Внешние External

21 3

5

4

При использовании съемника с внутренним 
захватом > 60 мм, применяйте перевернутые 
ножки. In  case of internal pulling with diameter > 60 
mm use the external pulling legs inverted.

Арт. Включает/Contains
4702C  4702  +    4390 2,0

Арт. Ø внеш. Ø внутр.

4702 25-100 0-75 0,5

2/3 съемник с захватами Серия 4702 2/3 jaws puller

Набор в сборе Серия 4720 Complete set

Запасные части Серия 4702 Spare parts

Порядок действия  Instructions

Съемник Серия 4702C Slide hammer puller                                        
со скользящим молотом

Комплектуется 3 внешними 
захватами.

3 external jaws are included.

IN
TE

RN
AL

 A
N

D
 E

XT
ER

N
AL

 P
U

LL
ER

S
ВН

ЕШ
Н

И
Е 

И
 В

Н
УТ

РЕ
Н

Н
И

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ



    

    

40

Нажимной съемник  1110

Ударный съемник4394

Арт. Описание/Description

1110 Нажимной съемник / Push puller
4394

Арт.
4704 2,2

Внешний захват  
от Ø 40 до 130 
мм

Внутренний захват от Ø 95 до 
150 мм

Захват изнутри от Ø 45 до 
97 мм

Арт.
1120

Только с нажимным съемником   1120

Арт. B макс B мин
4708 300 130 10,20

 Съемник нажимной и со скользящим молотом  
Slide hammer and push puller

Съемники с внутренним и Серия 4704 Internal and external pullers
внешним захватами  Jackets

Internally from Ø 95 to 
150mm

Внутренний захват 
от Ø 45 до 97 мм

Внешний захват 
от Ø 40 до 130 
мм

Нажимной 
съемник 1110

Скользящий молот 4394

Съемник с  Serie 4708 Internal
внутренним  puller
захватом  Jackets

Нажимной          Серия 1120 Push  
съемник  puller

Only  with push puller 1120

IN
TE

RN
AL

 A
N

D
 E

XT
ER

N
AL

 P
U

LL
ER

S
ВН

ЕШ
Н

И
Е 

И
 В

Н
УТ

РЕ
Н

Н
И

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ



    

41

Используется в сложных условиях 
работы (внутренний и внешний 
захват). Захватывает подшипник 
между шариками.

Useful when these is no free space 
neither internally nor externally.
Catch the bearing between balls.

Выделенные подшипники вытаскиваются без кольца. The bearings in black are taken out without the 
ring.

Арт. N L

1600-1
11 160 6000 6001 6002 6003 6200 16002 16003 16100 16101 1,3
12 160 6004 6005 6006 6201 6202 6203 6300 1,3
13 180 6204 6205 6301 6302 6303 62/22 1,3

1600-2
21 196 6007 6008 6009 6010 16011 1,9
22 196 6011 6012 6206 6207 6304 6305 6306 62/28 4,5

1600-3
31 237 6208 6209 6210 6307 6403 63/28 4,5
32 239 6211 6212 6308 6309 6310 6311 6404 6405 6406 7,5

1600-A Полный комплект с 3 съемниками / 3 Pullers complete set

R C

160103 M10 x 1,50 x 215  17
160203 M14 x 1,50 x 235  19
160303 M18 x 1,50 x 315  24

1600-1 1600-A

Съемник для шариковых подшипников   Серия 1600 Ball bearing puller

Запасные части Серия 1600 Spare parts

RC

BA
LL

 B
EA

RI
N

G
 P

U
LL

ER
СЪ

ЕМ
Н

И
К 

Ш
АР

И
КО

ВО
ГО

 П
О

Д
Ш

И
П

Н
И

КА



42

Гидравлический съемник Серия 1700H Hydraulic bearing puller           
подшипника

Используется в сложных 
условиях работы 
(внутренний и внешний 
захват). Захватывает 
подшипник между 
шариками.  

Useful when there is 
no free space neither 
internally nor externally.
Catch the bearing 
between courses.

Арт. Патроны/Collets

1700-1 7
608, 609
626, 627, 629
6000, 6001

1,5

1700-2 9
6002 - 6003
6200 - 6203
6300 - 6302

3,5

1700-3 9
6004 - 6005
6204 - 6206 
6303 - 6306

7,0

1700-4 9
6006 - 6008
6207 - 6209
6307 - 6309

12,5

1700-5 9
6010 - 6012
6210 - 6212
6310 - 6312

17,5

Мех. часть/Mechanical part

+
Гидравл.часть/Hydraulic part

Арт. Арт.  
1700-6H 13,5 00918 16

Цанга не входит в комплект поставки. Collets not included.

Конический подшипник/
Conical bearing

32216 - 32217 - 32218 - 32219 - 
32220 - 32314 -32315 - 32316 - 32317

Шариковый подшипник/
Ball bearing

6018 - 6019 - 6020 - 6021 - 6022 -
6218 - 6219 - 6220 - 6221 - 6222

Заказ цанги 
осуществляйтся с 
указанием номера 
подшипника. Возможно 
изготовить цанги на заказ.

Order the collet with the 
bearing number.
Special collets can be manu-
factured.

Арт.

S1701 1,0
S1702 1,6
S1703 3,1
S1704 5,9
S1705 8,0

Арт.

P1700-1
P1700-2
P1700-3
P1700-4
P1700-5

Съемники для шариковых подшипников         Серия 1700 Ball bearing pullers
Набор  Complete set

Запасные части  Spare parts

Съемник Puller Цанги Collets

Цанги Collets

BA
LL

 B
EA

RI
N

G
 P

U
LL

ER
СЪ

ЕМ
Н

И
К 

Ш
АР

И
КО

ВО
ГО

 П
О

Д
Ш

И
П

Н
И

КА



43

Захватывает подшипник между 
шариками, благодаря особой 
конструкции захватов. 

Catch the bearing between courses thanks 
to the special design of the end of the 
jaws.

4100 41254105

Арт. A Ø  D E

4100 20 - 95

6004 - 6010
6200 - 6205
6300 - 6304

61812 - 61816

5,3
6
8

3,2
4,1
5,1

410011
410012
410013

0,9

4105 35 - 117

6008 - 6017
6205 - 6212
6304 - 6308
6404 - 6405

8
9

11
12,6
16

5,1
5,7
6,2
6,2
9,2

411013A
411014
411015
411016

411017A

2,5

4125 62 - 195

6018 - 6030
6212 - 6224
6309 - 6319
6407 - 6414

16
19
22
25
28

31,5

9,0
11,2
14,0
15,0
16,0
19,0

412507
412508
412509
412510
412511
412512

8,9

Съемники для шариковых подшипников  Серия 4100 Ball bearing pullers

Порядок действий  Instructions

BA
LL

 B
EA

RI
N

G
 P

U
LL

ER
СЪ

ЕМ
Н

И
К 

Ш
АР

И
КО

ВО
ГО

 П
О

Д
Ш

И
П

Н
И

КА



44

Арт.
4900 6,0

Используется для установки 
подшипников. Для установки 
и демонтажа съемников, 
шкивов используются 
алюминиевые кольца.

Highly useful for mounting 
bearings.
The aluminium rings are used 
for mounting and dismounting 
pullers, sheels.

Комплект включает:
490015 Безынерционный 
молоток.
49001 Ударная труба Ø25. 
49002 Ударная труба Ø38. 
49003 Ударная труба Ø60.
33 алюминиевых кольца для 
установки подшипников, 
диаметром от 10 до 50мм
Наружный Ø от 26 до 110мм.

The set contains:
490015 Anti-rebound  hammer.
49001 Mounting tube Ø25.
49002 Mounting tube Ø38.
49003 Mounting tube Ø60.
33  aluminium rings for 
mounting bearings of axis 
diameter from 10mm to 50mm.
External Ø from 26 to 110mm.

Установка подшипника    Серия 4900 Bearing mounting

Серия 6000-6200 
6300-6400

7200B 
7300B

1200-2200 
1300-2300

3200 
3300

21300-22200 
22300

UN-NJ-N 
20

30200 
30300-31300

32200 
32300ØI ØE

Ø25
10 
10 
10 

26 
30 
35

6000-16100 
 
6300

7208 129 
1200-2200 3200

12 
12 
12

28 
32 
37

6001-16101 
6201 
6301

7201B 
7301B 1201-2201 3201

15 
15 
15

32 
35 
42

6002-16002 
6202 
6302

7202B 
7302B

1202-2202 
2302

3202 
3302 202 30202 

30302

17 
17 
17

35 
40 
47

6003-16003 
6203 
6303

7203B 
7303B

1203-2203 
1303-2303

3203 
3303

203 
303

30203 
30303

32203 
32303

Ø38
20 
20 
20

42 
47 
52

6004-16004 
6204 
6304

7204B 
7304B

1204-2204 
1304-2304

3204 
3304 21304 204 

304

32004 
30204 
30304-31304

32304

25 
25 
25

47 
52 
62 

6055-16005 
6205 
6305-6404

7205B 
7305B

1205-2205 
1305-2305

3205 
3305

22205 
21305

1005 
205 
305

32005 
30205 
30305-31305

32205-
33205 
32305

30 
30 
30

55 
62 
72

6006-16006 
6206 
6306-6405

7206B 
7306B

1206-2206 
1306-2306

3206 
3306

22206 
21306

1006 
206 
306

32006 
30206 
30306-31306

32206-
33206 
32306

Ø60
35 
35 
35

62 
72 
80

6007-16007 
6207 
6307-6406

7207B 
7307B

1207-2207 
1307-2307

3207 
3307

22207 
21307

1007 
207 
307

32007 
30207 
30307-31307

32207-
33207 
32307

40 
40 
40

68 
80 
90

6008-16008 
6208 
6308-6407

7208B 
7308B

1208-2208 
1308-2308

3208 
3308

22208 
23208

1008 
208 
308

32008 
30208-33108 
30308-31308

32208-
33208 
32308

45 
45 
45

75 
85 

100

6009-16009 
6209 
6309-6408

7209B 
7309B

1209-2209 
1309-2309

3209 
3309

22209 
23209

1009 
209 
309

32009-33009 
33109-30209 
30309-31309

32309

50 
50 
50

80 
90 

100

6010-16010 
6210 
6310-6409

7210B 
7310B

1210-2210 
1310-2310

3210 
3310 

22210 
23210

1010 
210 
310

32010-33010 
33110-30210 
30310-31310

32210-
33210 
32310

Таблица подшипников, которые могут быть установлены Bearing sketch that can be mounted

Н
АБ

О
РЫ

 Д
Л

Я 
УС

ТА
Н

О
ВК

И
 П

О
Д

Ш
И

П
Н

И
КО

В
M

O
U

N
TI

N
G

 B
EA

RI
N

G
 S

ET



    

45

Арт. Para/For
111037 Гидравл. плунжер / Hydraulic spindle     10 Т
111837 Гидравл. плунжер / Hydraulic spindle     20 Т
113037 Гидравл. плунжер / Hydraulic spindle     30 - 50 Т
119537 Гидравл. плунжер / Hydraulic spindle     100 Т

Арт. Тм
009542 4 3,7
09102* 10 8,5
09182* 20/30 8,5
09522* 50 12,0
09952* 100 13,0

*Комплектуется манометром и шлангом * Gauge and hose included

Арт. A
Ø

C
ход/ 

stroke
H Тм R

09041 38 76 160 4 1,5 — —
09101 70 25 81 10 2,5 111083 3/4” UNF 16h.
09181 99 48 160 20 7,5 111883 1” UNC 8h.
09301 114 63 178 30 10,5 113083 1 1/4” UNC 7h.
09521 159 75 235 50 31,0  115283 1 5/8” UNS 5,5h.
09951 212 76 254 100 65,0 119583 2. 1/2" 8h

*Комплектуется манометром.      * Gauge included.

Арт. Гидравл. устр-во/ 
Hydraulic unit

00910* 10 11,0
00918* 20 16,0
00930* 30 19,0
00952* 50 43,0
00995* 100 76,0

Арт. Гидравл. устр-во/ 
Hydraulic unit

00904 4 5,0

Гидравлика:
Цилиндр, насос и РВД

Hydraulic part: 
Cylinder, pump and hose

00904

Гидравлические части Серия 00900 Hydraulic part

Цилиндр  Cylinder

Насос  Pump

Защитный наконечник  Points protector

R

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

H
YD

RA
U

LI
C 

PU
LL

ER
S



46

Подходит для 1204B - 1206B Fit to 1204B - 1206B

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B C Арт..
1010HF 160 150 210 3,0 00904 5,0

1010LHF 220 150 210 3,5 00904 5,5
1010AHF 160 200 260 3,5 00904 5,0

1010LAHF 220 200 260 4,0 00904 5,0

Гидравлические съемники 4 Т Серия 1010HF 4 T hydraulic pullers

Гидравлические съемники 4  Серия 1100HF 4 T hydraulic pullers

Гидравлические съемники 4 Т Серия 1300LTH4  4 T 2/3 jaws hydraulic pullers                      
с 2/3 захватами

Набор съемников гидравликий 4 Т                   Серия C1008 4 T hydraulic set

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1108HF 190 200 4,5 00904 5,0

1108AHF 190 250 4,7 00904 5,0

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1307LTH 225 240 3,5 00904 5,0

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. Арт. Включает/Content

C1008 10,5 00904 5,0

1010HF-1204B
1307LTH
101060 (2)
1110-180 (2)
111017 (2)

1110-180
+

111017 101060

1307LTH

Механическая часть: Траверса и и 
захваты. 
Гидравлика: Насос и цилиндр.

Mechanical part: Cross head and 
jaws.
Hydraulic part: Pump and cylinder.

Механическая часть: Траверса и и 
захваты. 
Гидравлика: Насос и цилиндр.

Mechanical part: Cross head and 
jaws.
Hydraulic part: Pump and cylinder.

Механическая часть: Траверса и 
захваты.  
Гидравлика: Насос и цилиндр.

Mechanical part: Cross head and 
jaws.
Hydraulic part: Pump and cylinder.

H
YD

RA
U

LI
C 

PU
LL

ER
S

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ



47

P R E e
102050 18,5 35,5 13,0 5,0
102060 24,0 36,0 18,5 5,5

101883

1010H
Стр./Page 4

1016H
Стр./Page 4

1116H
Стр./Page 14

1100H
Стр./Page 14

2400H
Стр./Page 7

Гидравлические съемники с 2 захватами     Серия 1000H  2 jaws hydraulic pullers

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1018H 260 280 21,0 00918 16,0

1018LH 390 280 24,0 00918 16,0

Запасные части Серия 1000H Spare parts

Прочие гидравлические съемники  Other hydraulic
ГИ

Д
РА

ВЛ
И

Ч
ЕС

КИ
Е 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S



48

Арт.
111017 1108H
112017 1118H / 1110H
113517 1130H
115017 1152H
119517 1195H

Арт.
1204B 1110H - 1108H 2,75 120430
1206B 1110H - 1118H - 1108H 5,70 120630
1208B 1118H - 1108AH 12,5 120830
1208C 1130H 12,5 120830
1210C 1130H 28,5 121030
1210D 1152H 28,5 121030
1212D 1152H 43,5 121230
1213D 1152H 86,5 121330
1213E 1195H 85,5 121330

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.

* Станд. удлинитель * Standard extender

Арт.
1110-209H
1110-460H*
1110-540H

1120-209
1120-336
1120-515*
1120-665
1120-855

Арт.
1130-328

1130-582*
1130-836
1152-504
1152-820*

1152-1076
1195-660

1195-1060

Гидравлические съемники Серия 1100H Hydraulic pullers

Удлинитель  Extender Соединительная гайка Joining nut

Хомут Серия 1200 Spliter

См. страницу 12 / See page 12

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1110H 300 260 7,5 00910 11,0
1118H 265 345 18,5 00918 16,0
1130H 284 440 37,0 00930 19,0
1152H 447 580 70,5 00952 43,0
1195H 660 700 134,0 00995 76,0

Арт. L M P B max

112005 12 1110H
1118H 10 6 250

335 0,8

113505 35 1130H 52 10 420 1,2
115005 45 1152H 62 15 540 1,9

Плоские захваты  Plate jaws

M

P

L

H
YD

RA
U

LI
C 

PU
LL

ER
S

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ



49

Арт. A B min B max C R
1506H10 1110H 115 40 145 237 3/4” UNF 16h 2,0

150605
1506H20 1118H 115 40 145 237    1” UNC 8h 2,4
1507H10 1110H 140 32 160 266 3/4” UNF 16h 2,1

150705
1507H20 1118H 140 32 160 266    1” UNF 8h 2,4
1509H30 1130H 150 60 240 310 1 1/4” UNC 7h 6,0

150905
1509H50 1152H 150 60 240 310 1 5/4” UNS 5.5h 6,4

10 и 20 T 10 and 20 T

с захватом 15 With jaw 15 с захватом 05 With jaw 05

Захват / jaw 15 Захват / jaw 05
Арт. R B min B max A B min B max A

4704H10 3/4" 16h 45 97 75 90 152 135 1110H 2,8
4704H20 1" 8h 45 97 75 90 152 135 1118H 2,9

Арт. R B min B max
4708H30 3/4" 16h 130 300 1130H 10,8
4708H50 1" 8h 130 300 1152H 11,0

Съемники с внутренним Серия 1500H Internal pullers                            
захватом

Съемники с 3 внутренними захватами  3 jaws internal pullers

30 и 50 T 30 and 50 T

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

H
YD

RA
U

LI
C 

PU
LL

ER
S



50

Гидравлические съемники с 2 захватами     Серия 1300H 2 jaws hydraulic pullers

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1318H 320 480 18,0 00918 16,0
1330H 410 650 30,0 00930 19,0
1352H 750 980 66,0 00952 43,0
1395H 1.000 1.600 158,0 00995 76,0

Гидравлические съемники с 3 захватами     Серия 1300TH 3 jaws hydraulic pullers

* 1310TH: 2/3 захвата  /  * 1310TH: 2/3 jaws

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1310TH* 320 360 9,0 00910 11,0
1318TH 320 480 23,0 00918 16,0
1330TH 410 650 40,0 00930 19,0
1352TH 750 980 87,0 00952 43,0
1395TH 1.000 1.600 158,0 00995 76,0

Набор съемников с 2/3 захватами             Серия 1300THCO 2/3 jaws puller set

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. Арт.
1318THCO 00918
1330THCO 00930
1352THCO 00952
1395THCO 00995

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.
Включает траверсу под 2 
захвата.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.
2 jaws body included.

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.

2 
AN

D
 3

 JA
W

S 
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S
ГИ

Д
РА

ВЛ
И

Ч
ЕС

КИ
Е 

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 С

 2
 И

Л
И

 3
 З

АХ
ВА

ТА
М

И



51

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1318HX 435 540 18,0 00918 16,0
1330HX 525 720 30,0 00930 19,0
1352HX 850 1.080 66,0 00952 43,0

Гидравлические съемники с 2 захватами     Серия 1300HX 2 jaws hydraulic pullers

Гидравлические съемники с 3 захватами    Серия 1300THX 3 jaws hydraulic pullers

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1310THX 400 410 9,0 00910 11,0
1318THX 435 540 23,0 00918 16,0
1330THX 525 720 40,0 00930 19,0
1352THX 850 1.080 87,0 00952 43,0

Набор съемников с 2/3 захватами               Серия 1300THXO 2/3 jaws puller set

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. Арт.
1318THXO 00918
1330THXO 00930
1352THXO 00952

* 1310TH: 2/3 захвата. * 1310TH: 2/3 jaws.

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.

Механическая часть 
не включает в себя 
гидравлический цилиндр.
Включает траверсу под 2 
захвата.

Hydraulic cylinder not included 
in mechanical part.
2 jaws body included.

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
 2

 И
Л

И
 3

 З
АХ

ВА
ТА

М
И

2 
AN

D
 3

 JA
W

S 
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S



52

1308TH
Стр./Page 17

1315TH
Стр./Page 17

1306CTH
Стр./Page 17

1306CTA
Стр./Page 19

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1310THA* 320 350 14,5 00910 11,0
1318THA 320 480 33,0 00918 16,0
1330THA 410 650 56,5 00930 19,0
1352THA 700 980 122,0 00952 43,0

Механическая часть не включает в 
себя гидравлический цилиндр.
Захваты соединены посредством 
самоцентрирующегося механизма, 
так что при движении одного 
захвата, одновременно движутся 
остальные.

Hydraulic cylinder not included in me-
chanical part.
The jaws are jorned through a self 
centering mechanism so while mov-
ing 1 jaw, the rest of the jaws move 
simultaneously.

Самоцентрирующийся съемник               Серия 1300THA Self centering puller

Прочие гидравлические съемники  Other hydraulic

* 1310TH: 2/3 захвата  /  * 1310TH: 2/3 jaws

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B Арт.
1310THXA 400 410 16,0 00910 11,0
1318THXA 435 540 36,0 00918 16,0
1330THXA 525 720 62,5 00930 19,0
1352THXA 850 1.080 131,0 00952 43,0

Механическая часть не включает в 
себя гидравлический цилиндр.
Захваты соединены посредством 
самоцентрирующегося механизма, 
так что при движении одного 
захвата, одновременно движутся 
остальные.

Hydraulic cylinder not included in 
mechanical part.
The jaws are jorned through a self 
centering mechanism so while mov-
ing 1 jaw, the rest of the jaws move 
simultaneously.

Самоцентрирующийся съемник               Серия 1300THXA Self centering puller

1308THA
Стр./Page 19

1315ATH
Стр./Page 19

H
YD

RA
U

LI
C 

PU
LL

ER
S

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ



53

Съемник болтов  Bolt puller

Механическая часть/
Mechanical part

Гидравлическая часть/
Hydraulic part

Арт. A B ØC D E F L Арт.
4230H 420 288 75 370 92,1 118 750 36 00930 19

4260H 475 398 98 520 130,2 170 900 97 00952 43

B1 A1 B2 A2 B3 A3 B4 A4 B5 A5

1310TH 360 50 320 80 280 110 240 160 200 250
1310THX 400 70 360 80 300 110 280 140 240 185

1318TH 480 120 420 160 380 200 340 250 300 330
1318THX 560 120 480 160 420 200 380 250 340 330

1330TH 650 75 600 100 520 155 440 210 360 350
1330THX 720 100 650 120 600 150 520 195 440 250

1352TH 980 90 880 110 780 150 680 220 580 300
1352THX 1080 100 980 130 880 150 780 190 680 240

1395TH 1600 95 1350 200 265 950 900 350 750 500

B

A

B

A

B

A

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

H
YD

RA
U

LI
C 

PU
LL

ER
S



54

Наконечник/Point

T
120015001100

1200

Комплекты съемников Серия KP Hydraulic puller set
гидравлические

Усилие, Т / Power T 10 20 30 50 50

Гидравлический комплект, поз. / Complete hydr. set 
item KP-10 KP-20 KP-30 KP-45 KP-50

Вес, кг / Weigth kg 38,00 54,00 99,00 171,00 186,00

Гидравлическая часть, поз. / Hydraulic equipment. 
Item 00910 00918 00930 00952 00952

Вес, кг / Weigth kg 11 16 19 43 43

 Механическая часть, поз. / Mechanical part. Item K0-10 K1-18 K2-30 K3-45 K3-50
Вес, кг / Weigth kg 27,00 38,00 80,00 128,00 143,00
Съемники / Pullers included
• Съемники с траверсой / Cross head pullers 1110H 1118H 1130H 1152H 1152H
• С внутренним захватом / Internal puller 1506H10 1506H20 1509H30 1509H30 1509H50
• Хомут / Spliter 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D

Прочие части / Other parts included
• Короткий удлинитель / Short extension 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
• Длинный удлинитель / Long extension 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
• Соединительная гайка / Coupling nut 111017 112017 113517 115017 115017
• Защитный наконечник / Point protector 111037 111837 113037 113037 113037
• Деревянная коробка с петлями / Wooden case with 
hinges CW150 CW350 CW350 CW500 CW500

Съемники, которые могут быть установлены It can be made up

Н
АБ

О
Р 

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Х 
СЪ

ЕМ
Н

И
КО

В
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S 
SE

TS



55

1300TH

Усилие, Т / Power T 10 20 30 50 50

Гидравлический комплект, поз. / Complete hydraulic 
set item CP-10N CP-20N CP-30N CP-45N CP-50N

Вес, кг / Weigth kg 44 73,5 133 251,5 266,5

Гидравлическая часть, поз. / Hydraulic equipment. Item 00910 00918 00930 00952 00952
Вес, кг / Weigth kg 11 16 19 43 43

 Механическая часть, поз. / Mechanical part. Item C0-10N C1-18N C2-30N C3-45N C3-50N
Вес, кг / Weigth kg 33 57,5 114 208,5 223,5
Съемники / Pullers included
• С 2 и 3 захватами / 2 and 3 jaws pullers 1310TH 1318TH 1330TH 1352TH 1352TH
• С траверсой / Cross head pullers 111OH 1118H 1130H 1152H 1152H
• Хомут / Spliter 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D

Прочие части / Other parts included
• Короткий удлинитель / Short extension 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
• Длинный удлинитель / Long extension 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
• Соединительная гайка / Coupling nut 111017 112017 113517 115017 115017
• Защитный наконечник / Point protector 111037 111837 113037 113037 113037
• Деревянная коробка с петлями / Wooden case with 
hinges CW150 CW350 CW350 CW500 CW500

Съемники, которые могут быть установлены It can be made up

Комплекты съемников гидравлические         Serie CPN CPN Hydraulic puller set
без съемника наружнего кольца  Without Bearing cup puller 1500H
подшипника 1500H  

Н
АБ

О
Р 

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Х 
СЪ

ЕМ
Н

И
КО

В
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S 
SE

TS



56

Усилие, Т / Power T 10 20 30 50 50

Гидравлический комплект, поз. / Complete hydraulic 
set item CP-10 CP-20 CP-30 CP-45 CP-50

Вес, кг / Weigth kg 50 80,5 139 279 298

Гидравлическая часть, поз. / Hydraulic equipment. 
Item 00910 00918 00930 00952 00952

Вес, кг / Weigth kg 11 16 19 43 43

 Механическая часть, поз. / Mechanical part. Item C0-10 C1-18 C2-30 C3-45 C3-50
Вес, кг / Weigth kg 39 64,5 130 236 251
Съемники / Pullers included
• С 2 и 3 захватами / 2 And 3 jaws pullers 1310TH 1318TH 1330TH 1352TH 1352TH
• С траверсой / Cross head pullers 1110H 1118H 1130H 1152H 1152H
• С внутренним захватом / Internal puller 1506H10 1506H20 1509H30 1509H50 1509H50
• Хомут / Spliter 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D

Прочие части / Other parts included
• Короткий удлинитель / Short extension 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
• Стандартный удлинитель / Standard extension 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
• Длинный удлинитель / Long extension 1110-540H 1120-665 1130-836 1150-1076 1150-1076
• Соединительная гайка / Coupling nut 111017 112017 113517 115017 115017
• Защитный наконечник / Point protector 111037 111837 113037 113037 113037
• Деревянная коробка с петлями / Wooden case with 
hinges CW150 CW350 CW350 CW500 CW500

Съемники, которые могут быть установлены It can be made up

Комплекты съемников Серия CP Hydraulic puller set
гидравлические  Complete sets
Полный комплект  

1300TH
1500

Н
АБ

О
Р 

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Х 
СЪ

ЕМ
Н

И
КО

В
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S 
SE

TS



57

1300THX
1500

Усилие, Т / Power T 10 20 30 50 50

Гидравлический комплект, поз. / Complete hydraulic 
set item XP-10 XP-18 XP-30 XP-45 XP-50

Вес, кг / Weigth kg 51,5 83,5 155 288 303

Гидравлическая часть, поз. / Hydraulic equipment, Item 00910 00918 00930 00952 00952
Вес, кг / Weigth kg 11 16 19 43 43

 Механическая часть, поз. / Mechanical part, Item X0-10 X1-18 X2-30 X3-45 X3-50
Вес, кг / Weigth kg 40,5 67,5 136 245 260
Съемники / Pullers included
• С 2 и 3 захватами / 2 And 3 jaws pullers 1310THX 1318THX 1330THX 1352THX 1352THX
• С траверсой / Cross head pullers 1110H 1118H 1130H 1152H 1152H
• С внутренним захватом / Internal puller 1506H10 1506H20 1509H30 1509H50 1509H50
• Хомут / Spliter 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D

Прочие части / Other parts included
• Короткий удлинитель / Short extension 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
• Стандартный удлинитель / Standar extension 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
• Длинный удлинитель / Long extension 1110-540H 1120-665 1130-836 1150-1076 1150-1076
• Соединительная гайка / Coupling nut 111017 112017 113517 115017 115017
• Защитный наконечник / Point protector 111037 111837 113037 113037 113037
• Деревянная коробка с петлями / Wooden case with 
hinges CW150 CW350 CW350 CW500 CW500

Съемники, которые могут быть установлены It can be made up

Комплекты съемников Серия XP Hydraulic puller set
гидравлические   Complete sets
Полный комплект  

Н
АБ

О
Р 

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Х 
СЪ

ЕМ
Н

И
КО

В
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S 
SE

TS



58

1500

Усилие, Т / Power T 10 20 30 50 50 50

Гидравлический набор, поз. / Complete hydraulic set item CP-10A CP-20A CP-30A CP-45A CP-50A CP-52A
Вес, кг / Weigth kg 46 76 139 258 277 313

Гидравлическая часть, поз. / Hydraulic equipment. Item 00910 00918 00930 00952 00952 00952
Вес, кг / Weigth kg 11 16 19 43 43 43

Механическая часть, поз. / Mechanical part. Item C0-10A C1-18A C2-30A C3-45A C3-50A C3-52A
Вес, кг / Weigth kg 35 60 120 215 230 270
Съемники / Pullers included
• С 2 и 3 захватами / 2 and 3 jaws pullers 1310THA 1318THA 1330THA 1352THA 1352THA 1352THA
• С траверсой / Cross head pullers 111OH 1118H 1130H 1152H 1152H 1152H
• С внутренним захватом / Internal puller 1506H10 1506H20 1509H30 1509H50 1509H50 1509H50
• Хомут / Spliter 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D 1213D

Прочие части / Other parts included

• Короткий удлинитель / Short extension 1110-
209H

1120-
209

1130-
328

1150-
504

1150-
504

1150-
504

• Стандартный удлинитель / Standar extension 1110-
460H

1120-
515

1130-
582

1150-
820

1150-
820

1150-
820

• Длинный удлинитель / Long extension 1110-
540H

1120-
665

1130-
836

1150-
1076

1150-
1076

1150-
1076

• Соединительная гайка / Coupling nut 111017 112017 113517 115017 115017 115017
• Защитный наконечник / Point protector 111037 111837 113037 113037 113037 113037
• Деревянная коробка с петлями / Wooden case with hinges CW150 CW350 CW350 CW500 CW500 CW500

Съемники, которые могут быть установлены It can be made up

Комплекты съемников Серия CPA Hydraulic puller set
гидравлические  With selfcentering puller
с самоцентрирующимся съемником  

Н
АБ

О
Р 

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Х 
СЪ

ЕМ
Н

И
КО

В
H

YD
RA

U
LI

C 
PU

LL
ER

S 
SE

TS



Съемники шпилек
Stud extractors



60

Арт. Включает/Contains

5010 5011 - 5012 - 5013 - 5014 - 5015 0,3

Компоненты/Components

Арт. L H LE Ø мм.

5011 16 10 57 4 501101 501102
5012 16 11 68 5 501201 501202
5013 16 13 78 6 501301 501302
5014 16 14 84 7,5 501401 501402
5015 16 16 94 8,5 501501 501502

5010

Арт. Включает/Contains

9001
2301: 4,5 - 9,5 mm.
2302: 8 - 19 mm.
5010CD

Арт.
Ø

H A Ø B
мин макс

2001 10 16 30 75 34 0,6
2002 15 25 44 100 50 1,3

Арт.
Ø

мин макс
2101 6 19 0,5

Арт.
Ø

A B C
мин макс

2301 4,5 9,5 12 46 25 0,1
2302   8 19 21 60 31 0,4
2303 15 25 30 68 38 0,6

Съемники шпилек Серия 2000 Stud extractors

Съемники шпилек Серия 2100 Stud extractors

Съемники шпилек Серия 2300 Stud extractors

Комплект съемников шпилек  Stud extractors set

Комплект съемников шпилек  Stud extractors set

5010CD ver página 61 5010CD See page 61

СЪ
ЕМ

Н
И

КИ
 Ш

П
И

Л
ЕК

ST
U

D
 E

XT
RA

CT
O

RS



61

Арт. Включает/Contains

5010C
Набор из 5сверл и10 нар.

направляющих
5 drills and 10 external guides set

0,6

Направл. Guide 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Наруж. Exterior M-5 M-6 Ø 7 M-8 M-8 Ø 9 M-10 Ø 11 M-12 M-14

Серло Drill 4 4 4 4 5 5 5 6 7,5 8,5
Съемник Extractor 5011 5011 5011 5011 5012 5012 5012 5013 5014 5015

Внешние направляющие 
External guides

5010C

5010CD

5010KI

Наружняя-внутренняя направляющяя/
External-internal Guide

Арт. Включает/Contains

5010CD
Набор из 5 сверл и 10 нар./внутр.
направляющих
5 drill and 10 internal /external guides 
set

0,7

Направл. Guide 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Наруж. Exterior M5 M6 Ø 7 M8 M8 Ø 9 M10 Ø 11 M12 M14
Внутр. Interior — M6 M8 3/8” 1/2” M10 7/16” M12 M14 M16

Сверло Drill 4 4 4 4 5 5 5 6 7,5 8,5
Съемник Extractor 5011 5011 5011 5011 5012 5012 5012 5013 5014 5015

Арт. Включает/Contains

5010KI
5 сверл с левой резьбой,  и 10 
направляющих (наруж. и внутр.)
5 left hand drills, and 10 guides inter-
nal and external

0,7

Набор сверл с левой резьбой Left hand drills set

Высверлите сломанную шпильку сверлом соответствую-
щего диаметра. Съемник используется с молотком. Ключ 
повернуть в направление противоположное направлению 
закручивания винта.

Drill the broken screw with the diameter which corresponds.
The extractor is introduced with a hammer.
With a wrench turn the inverse way to the screw.

ВНУТРЕННИЙ
INTERNAL

НАРУЖНИЙ
EXTERNAL

Набор сверл и направляющих                     Серия 5010C Drills and external
  guides set

Набор сверл и внешних/                    Серия 5010CD Drills and internal/
внутренних направляющих  external guides set

Порядок действий  Instructions

SC
RE

W
 E

XT
RA

CT
O

RS
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 В
И

Н
ТО

В



62

5010TR

Арт. Включает/Contains

5010N 5011N - 5012N - 5013N - 5014N 0,4

5010NS 5011N - 5012N - 5013N - 5014N 
- 5015N - 5016N 1,0

Компоненты/Components

Арт. A B C D Ø mm.
 

Tornillos/ 
Screws

5011N 6 3 102 26 3,75 - 4 M6-M8
5012N 8 4 108 35 4,7 - 5 M8-M10
5013N 10 5,5 118 37 6,5 - 7 M10-M12
5014N 12 7,8 118 39 10 - 10,5 M14-M16
5015N 18 8 130 45 12 - 15 M16-M22
5016N 18 12,7 130 47 13 - 16 M18-M32

5010NS

5010N

Остальные модели
Other models

5015N - 5016N

Арт. Включает/Contains

5010R Набор из 5 ед.
Set of 5 pieces 0,4

Компоненты/Components

Арт. Ø мм. m M C L

5011R 3 2,7 4 5 51
5012R 4 3,3 4,7 5 68
5013R 5 4,6 6 6 66
5014R 6 5,5 8 8 73
5015R 8 6,7 10,5 10 80

Арт. Включает/Contains

5010TR
4 экстрактора, 4 сверла и 8 
направляющих
4 extractors, 4 drills and 8 guides set

0,7

Рекомендуется использовать 
самый большой съемник.

It is recommended to use the 
largest possible extractor.

Набор спиральных Серия 5010N Helical square extractors set
квадратных съемников

Набор сверл и направляющих  Drills and guides set

Набор спиральных Серия 5010R Spiral extractor set
съемников

SC
RE

W
 E

XT
RA

CT
O

RS
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 В
И

Н
ТО

В



Принадлежности
Accesories



64

Поддерживает поворотную 
опору (опция). С жестким 
захватом + принадлежности.
Admit swivel base (optional).

Hard jaws with step +  
accesories included.

Арт. Захват
Jaw

Отверстие
Opening A B

33/85P 85 90 3 3
33/100P 100 116 4 4
33/125P 125 157 4,5 4,5

Арт. A B D E F G H J K M R T V
33/65 65 76 25,5 19 11 163 49 9 81 207 53 14 x 3 336509 2,7
33/85 85 90 25,5 22 14,5 188 54 9 81 242 62 18 x 4 336509 4,3

33/100 105 116 31,5 24 18 241 66 11 90 310 82 20 x 4 111883 8,5
33/125 125 157 41,5 27 20,5 300 83 11 102 395 97 22 x 5 111883 17,5
33/150 150 190 52,5 27 21 345 95 16 102 470 105 22 x 5 111883 23,0

Литой чугун. Perlitic cast made.

Поддерживает поворотную 
опору (опция). С жестким 
захватом.

Admit optional swivel base.
With hard jaws with step.

Арт. Захват
Jaw

Отверстие
Opening A B

33/65M 65 76 3 3
33/85M 85 90 3 3

33/100M 105 116 4 4
33/125M 125 157 4,5 4,5
33/150M 150 190 6 6

Комплектуется штифтом / Pin included

Тиски для сверлильного станка Серия 33 Press drill vice
Технические данные  Technical features

Модель мастера Серия 33M Model masters

Модель профессионала  Серия 33P Model Professional

Принадлежности  Included accesories
1 штифт.
1 к-т призматических 
захватов.
1 к-т захватов из мягкого 
металла.
2 к-та с T образной гайкой: 
12/14 - 16/18.

1 pin.
1 set prismatic jaws.
1 set soft jaws.
2 set T-nut: 12/14 - 16/18.

PR
ES

S 
D

RI
LL

 V
IC

E
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
СВ

ЕР
Л

И
Л

ЬН
О

ГО
 С

ТА
Н

КА



65

Штифт Pin

Арт.
336509 33/65 - 33/85
111893 33/100 - 33/125 - 85/150

К-т зажимов из мягкого металла Set soft jaws

Арт.

336550 33/65
338550 33/85

3310050 33/100
3312550 33/125
3315050 33/150

Т-образна гайка T-nut

Арт. T слот/T Slot
33121408 для/for 12 - 14 33/65 - 33/85 M8
33161808 для/for 16 - 18 33/65 - 33/85 M8
33121410 для/for 12 - 14 33/100 - 33/125 M10
33161810 для/for 16 - 18 33/100 - 33/125 M10
33161814 для/for 16 - 18 33/150 M14
33202214 для/for 20 - 22 33/150 M14

Brida/
Clamp

Для поворотного основания/
For swivel base

336560 336598 - 338598 33/65 - 33/85
12560 3310098 - 3312598 33/100 - 33/125 - 85/150

Набор = 2 ед. / Set = 2 units.

Арт. A B C D E M N F

336598 160   60 149   8 17 M10 M8 40 336560 2,2 33/65M
338598 178   80 167   8 18 M10 M8 50 336560 2,9 33/85M - 33/85P

3310098 229 115 201 10 22 M12 M10 80 12560 6,0 33/100M - 33/100P
3312598 259 125 247 10 22 M12 M10 80 12560 7,6 33/125M - 33/125P
3315098 294 150 280 10 23 M14 M14 90 12560 9,5 33/150M

К-т призматических захватов с шагом Set prismatic jaws with step

Арт. A B

336551 33/65 3 3
338551 33/85 3 3

3310051 33/100 4 4
3312551 33/125 4,5 4,5
3315051 33/150 6 6

Поворотное основание  Swivel base

Арт. B D G T C

82/85 95 25,5 188 25 3 4,0
82/100 116 31,5 241 40 4 8,5
82/125 160 41,5 300 40 4,5 14,7
82/150 190 52,5 345 40 6 18,0

Подвижные захваты с шагом 
и призмами. Другие размеры 
см. Серию 33.

Mobile jaw with prisms and 
step.
Other dimensions see serie 33.

Тиски для сверлильных станков                           Серия 82 Press drill vices

Принадлежности  Accessories

PR
ES

S 
D

RI
LL

 V
IC

E
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
СВ

ЕР
Л

И
Л

ЬН
О

ГО
 С

ТА
Н

КА



66

Арт.  
без повор.основ./

Without 
swivelbase

A B C D E F Ход/
Stroke

38/80 230 80 20 75 385 80 6 12561 7,0
38/103 275 90 20 85 420 103 8 12561 10,5
38/125 400 125 30 105 555 125 9 15061 25,0

Комплектуется 2 
комплектами зажимов 
из мягкого материала.
Быстродействующие.

Included 2 set soft jaws. 
Very fast action.

С рукояткой
With handle
37/103

С алюминиевой 
рукояткой 
With aluminium handle
37/103P

Арт. без 
повор.основ./

Without 
swivelbase

Захват/
Jaw

Отверстие/
Opening

Характеристики/
Characteristics

37/103 103 103 С рукояткой/
with handle 11,7

37/103P 103 103
С алюмин. 

рукояткой/ with alu-with alu-
minium handle

10,9

Арт. 
с поворотным осн./

With
swivelbase

37/103B 17,50
37/103BP 16,60

Набор зажимов
/Clamps set

12561
Комплект= 2 ед. Set= 2 
units

Самоцентрирующиеся тиски Серия 37 Self-centering vice

Быстрозажимные тиски  Серия 38 Quick clamp vice

Литой чугун. Под-
держивает пово-
ротное основание.
Поставляется с 2 
комплектами за-
хватов из мягкого 
металла.
Комплектуются 
ступенчатым за-
хватом.

Nodular cast.
Admit swivel base.
Included 2 set soft 
jaws.
Step jaws are 
included.

PR
ES

S 
D

RI
LL

 V
IC

E
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
СВ

ЕР
Л

И
Л

ЬН
О

ГО
 С

ТА
Н

КА



67

Арт. A B C D E F S
Din 471 M Резьба/

Thread
34/60 50-68 60 135 18 42 45 D15 M8 12 TR14x3 4,2
34/79 65-85 79 168 25 45 57 D20 M10 12 TR18x4 9,2

34/112 89-120 120 246 30 65 75 D25 M12 17 TR22x5 26,5

Арт.
346003
347903

3411203

Арт.
346019
346019

3411219

Арт.
346000 2,0
347900 4,4

3411200 12,7

Арт. A B C D Для Т/For
T

36/60 15,5 12 60 75 2,3 16
36/64 17,5 15 65 105 4 18
36/65 19,5 15 65 105 4 20
36/66 21,5 15 65 105 4,3 22
36/78 17,5 15 80 125 6,1 18
36/79 19,5 15 80 125 7,2 20
36/80 21,5 15 80 125 7,5 22

Арт.

366000
366400
366500
366600
367800
367900
368000

Арт. A B макс B 
мин C D E

35/45 45 13 0 20 60 23 6,4

Арт.
354500

Арт.
354503

Арт.
354514

Арт.
395608

Стандартные тиски  Серия 34 Standard vices

К-т: 2-е тисков + 1 ключ Set: 2 vices + 1 wrench

Скользящие тиски  Серия 35 Downsliding vice

Набор из 4 тисков Set 4 vices

Плоский тиски  Серия 36 Plain vice

Набор из 4 зажимов Set 4 vices

PR
ES

S 
D

RI
LL

 V
IC

E
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
СВ

ЕР
Л

И
Л

ЬН
О

ГО
 С

ТА
Н

КА
CL

AM
PI

N
G

 T
O

O
LS

ЗА
Ж

И
М

Н
Ы

Е 
И

Н
СТ

РУ
М

ЕН
ТЫ



68

Арт. Включает/Contains

1950 Набор/Complet set:
M4 - M10 1,5

Принадлежности  Accessories

Арт. Описание/Description
1921 Вал/Shaft  300 mm
1922 Вал/Shaft  215 mm
1910 Молоток/Hammer
1914 Перех. M4
1915 Перех. M5
1916 Перех. M6
1918 Перех. M8

Арт. L x A T Резьба/Thread
39/56 123 x 56 18 M16 1,0
39/57 123 x 56 20 M16 1,0
39/58 123 x 56 22 M16 1,1
39/59 123 x 56 24 M16 1,2

39/70 160 x 70 22 M20 2,0
39/71 160 x 70 24 M20 2,1
39/72 160 x 70 28 M20 2,3

Т-образные гайки T nuts

Арт. Для Т/For
T A x B Резьба/

Thread

395644* 18 17,5 x 28 M16
395645 20 19,5 x 32 M16
395646 22 21,5 x 35 M16
395647 24 23,5 x 35 M16

397044* 22 21,5 x 35 M20
397045 24 23,5 x 40 M20
397046 28 27,5 x 45 M20

Арт. L Резьба/Thread
395603* 150 M16
395604 250 M16

397003* 165 M20
397004 300 M20

Тиски с Т-образным пазом   Серия 37 T slot vices

Дуговой зажим Серия 39 Arched clamp

Арт. A B C D E

37/12 11,5 20 8 16 38 0,4
37/14 13,5 23 9 18 40 0,6
37/16 15,5 26 10 21 45 0,8
37/18 17,5 29 11 24 45 1,0
37/20 19,5 33 13 26 50 1,5
37/22 21,5 35 14 29 53 1,7

Арт.

371200
371400
371600
371800
372000
372200

Набор из 4 зажимов Set 4 vices

Съемники с резьбовыми шплинтами   Split pins threaded pullers

Зажим шпинделя Clamps spindle

Шплинты M10 
вытаскиваются без 
переходника.

The split pins M10 are 
pulled out without 
adapter.

L

* Стандартный * Standard

PR
ES

S 
D

RI
LL

 V
IC

E
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
СВ

ЕР
Л

И
Л

ЬН
О

ГО
 С

ТА
Н

КА
CL

AM
PI

N
G

 T
O

O
LS

ЗА
Ж

И
М

Н
Ы

Е 
И

Н
СТ

РУ
М

ЕН
ТЫ



69

Держатели инструментов поставляются без лезвий / Toolholders without blades.

Арт.  Лезвие/Blade A x B x C

701T 2,5 x 15 - 2 x 13 19,5 x 15 x 153 0,4
702T 2,5 x 15 - 2 x 13 26 x 13 x 153 0,4
703T 3,5 x 19 - 4 x 22 35 x 16 x 178 0,8

Комплектуется лезвием и сплавом 
твердого металла.

Blade and hard metal chip included.
Арт. Лезвие/Blade A x B x C
410 10 x 8 x 45 22 x 24 x 160 0,8
412 12 x 10 x 55 28 x 32 x 180 1,6

Прямые
Straight

Винтовые
Helicoidals

Ø 20 x Ø 6 x 8 Набор = 2 ед. Set = 2 units.
D: Левая - I: Правая D: Rigth - I: Left

Арт.
Прямые/ 

Straight

Арт.
Спиральные/ 

Helicoidals

Шаг/
Step
mm.

 R  I  D

0,6R 0,6H 0,6 0,6 0,6 HI 0,6 HD 0,1
1R 1H 1 1 1 HI 1 HD 0,1

1,25R 1,25H 1,25 1,25 1,25 HI 1,25 HD 0,1
1,50R 1,50H 1,50 1,50 1,50 HI 1,50 HD 0,1
1,75R 1,75H 1,75 1,75 1,75 HI 1,75 HD 0,1

Арт.
Правый/Rigth

Арт.
Левый/Left Лезвие/Blade A x B x C

608D 608I 6 - 8 19 x 13,5 x 126 0,3
610D 610I 8 - 10 24 x 18 x 155 0,6
612D 612I 10 - 12 30 x 24 x 180 1,2

Арт.
Правый/Rigth

Арт.
Левый/Left Лезвие/Blade A x B x C

508D 508I 6 - 8 20 x 14 x 125 0,3
510D 510I 8 - 10 24 x 18 x 155 0,5
512D 512I 10 - 12 30 x 24 x 180 1,1

Арт. A x B x C
MF2/20 19,5 x 20 x 185 0,7

M2/20 25 x 20 x 185 0,7

1 мм. винтовая накатка включена в комплект /  
1 mm. helicoidal knurl set included.

Арт. A x B x C
M1/8 16 x 16 x 140 0,3

1 мм. прямая накатка / 
1 mm. straight knurl included.

Арт. A x B x C
ME20/50 25 x 18 x 210 1,1

1 мм. винтовая накатка включена в комплект /  
1 mm. helicoidal knurl set included.

ME20/50 M2/20 M1/8

Инструмент для накатки  Knurling tool

Накатки HSS 8% Co Knurls

Держатели инструмента Серия 400 Tool holders

Держатели инструмента Серия 500 Tool holders

Держатели инструмента Серия 600 Tool holders

Отрезатель Серия 700T Cut off

D: Левый - I: Правый / D: Rigth - I: Left 

D: Левый - I: Правый / D: Rigth - I: Left 

TO
O

L 
H

O
LD

ER
S

Д
ЕР

Ж
АТ

ЕЛ
И

  И
Н

СТ
РУ

М
ЕН

ТО
В



70

Арт.  Лезвие/Blade A x B x C
CCN1 2,5 x 15  -  2 x 13 17,5 x 16 x 158 0,6

Арт.
Правый/Rigth

Арт.
Левый/Left  Лезвие/Blade A x B x C

906RD 906RI 6 - 8 25 x 14 x 130 0,3
908RD 908RI 8 - 10 32 x 18 x 155 0,6
910RD 910RI 10 - 12 38 x 22 x 250 1,5

Арт.  Лезвие/Blade A x B x C
L10 10 18 x 34 x 175 0,8

Арт.  Лезвие/Blade A x B x C
L300 8 195 x 24 x 12 0,9
L500 10 210 x 28 x 20 1,3

Арт.  Лезвие/Blade A x B x C
TN1 8 19 x 16 x 175 0,5
TN2 10 24 x 18 x 200 1,0
TN3 12 26 x 29 x 235 2,1

Арт.  Лезвие/Blade A x B x C
WN2 10 24 x 18 x 200 1,1
WN3 12 26 x 29 x 235 2,1

Комплектуется 2 
лезвиями HSS.
2 Blades HSS included.

Арт. Ø  Лезвие/Blade
809M 4 Ø 9 x 115 0,2
812M 6 Ø 12 x 130 0,4
815M 8 Ø 15 x 170 0,6
818M 8 Ø 18 x 220 1,1
822M 10 Ø 22 x 260 1,8
826M 10 Ø 26 x 285 2,5
830M 12 Ø 30 x 330 3,5

Tronzar Serie CC Cut offОтрезатель Серия CC Cut off

Внутренние держатели инструментов         Серия 800M Internal toolholders

Держатели инструментов Серия 900 Toolholders

Держатели инструментов  Клин L-10 Toolholders

Держатели инструментов  Серия Limadora Toolholders

 Держатели инструментов Серия Para torno Toolholders

Держатели инструментов  Серия W Toolholders

Лезвия не входят в комплект посатвки / Toolholders without blades.

TO
O

L 
H

O
LD

ER
S

Д
ЕР

Ж
АТ

ЕЛ
И

  И
Н

СТ
РУ

М
ЕН

ТО
В



Пробойники
Punches



72

PU
N

CH
ES

. M
an

ua
ls

РУ
Ч

Н
Ы

Е 
П

РО
БО

Й
Н

И
КИ

Арт. P.G. мм
Ø внешнего 
пробоя/die

mm.
54/13

54 G 9

12,7  (1/2”)

540008
M8

0,08
2354/14 14 0,08

54/15 15 0,09
*54/16 16  (5/8”) 0,08

54/17
54 G 11

17 0,13
2754/18 18 0,11

54/19 19  (3/4”) 0,11
*54/20 54 G 13

54 G 16

20

540010
M10

0,13
3254/21 21 0,14

54/22 22  (7/8”) 0,15
54/23

54 G 21

23 0,23

37
54/24 24 0,20

*54/25 25  (1”) 0,21
54/26 26 0,23
54/27 27 0,20
54/28 28  (1.3/32”)

540012
M12

0,32

42

54/29 29 0,32
54/30 30 0,32
54/31 31 0,33

*54/32 32  (1.1/4”) 0,34
54/33

54 G 29

33 0,34
54/34 34  (1.11/32”) 0,40

48

54/35 35 0,46
54/36 36 0,47
54/37 37 0,46
54/38 38  (1.1/2”) 0,46
54/39 39 0,46

*54/40 40

540014
M14

0,67 5654/41 41 0,67
54/42 42 0,73

58
54/43 43 0,72
54/44 44 0,75
54/45 45 0,84
54/46 46 0,83
54/47 54 G 36 47 0,85

6354/48 48 0,86
54/49 49 0,90

*54/50 50 1,03
54/51 51  (2”) 1,00 6854/52 52 1,05
54/55

54 G 42
54 G 48

55

540020
M20

1,68 74
54/60 60  (2.3/8”) 1,71 77*54/63 63 1,80
54/65 65 2,08

8754/70 70 2,12
54/72 72 2,19
54/75 75 2,20 9754/80 80 2,71
54/85 85 3,71 11254/90 90 3,30
54/95 95 3,44 12254/100 100 3,77

54/105 105 4,20 127
54/110 110 4,50 132
54/115 115 4,72 136

Шайба от 
трения 

Washer for 
the friction

Отрезка

Cut 
grinding

Ø

* Нормативная “жесткая трубка”.
* Normative “rigid tube”.

   

Арт. Сопротивление/
Resistance

540008 M8 x 1,25

150 kg./mm2

54000
540010 M10 x 1,25 54001
540012 M12 x 1,50 54002
540014 M14 x 1,50 54003
540020 M20 x 1,50 54004

Винты поставляются 
в коробках по 6 
экземпляров без шайб.

Supplyed in 6 unit boxes, 
without washer.

Круглые пробойники  Circular punches

Запасные винты  Spare screws

Режущая способность:
Листовая сталь 2 мм (1.2 нержавеющая 
сталь ).
По заросу предоставляется большей 
толщины.

CUT CAPACITY:
2 mm. in steel sheet.
(1.2 in stainless).
Greater thicknesses on request.



73

РУ
Ч

Н
Ы

Е 
П

РО
БО

Й
Н

И
КИ

PU
N

CH
ES

. M
an

ua
ls

Ø 1 2 3 4

С внутр. нарезкой/
ext. female

23/27 27/32 32/37 42/48

Пластмассовая коробка Capacity plastic box

Арт. Включает/Contains
54J41 Ø 18-20-22-37 1,0
54J42 Ø 16-20-25-35 1,0
54J43 Ø 18-22-25-32 0,9
54J44 Ø 16-20-25-32 0,9
54J45 Ø 14-18-20-32 0,9
54J46 Ø 15-20-22-28 0,9

Набор из 4 пробойников 4 punches sets

Арт. Включает/Contains
54J48 Ø 5/8”- 3/4”- 1”- 1/4” 0,9
54J49 Ø 1/2”- 3/4”-1”- 1/4” 0,9

Арт. Contiene/Contains
54A 7 Пробойников/Punches PG 9 - PG 36 + 1 ProTool Lube 2,6

54F1 6 Пробойников/Punches 16, 19, 22, 29, 38, 44 + 1 ProTool Lube 2,3
54F3 8 Пробойников/Punches 16, 19, 22, 29, 38, 44, 55 - 60 mm 5,0

54M1 7 Пробойников/Punches 16, 18, 20, 22, 25, 35, 40 + 1 ProTool Lube 2,3
54M3 9 Пробойников/Punches 16, 18, 20, 22, 25, 35, 40, 55 - 60 mm 4,9

54G00 9 Пробойников/Punches PG 9 - PG 48 5,0

Арт. Включает/Contains
54E1* 5 Пробойников/Punches 16, 20, 25, 32, 40 + 1 ProTool Lube 2,0
54E3* 7 Пробойников/Punches 16, 20, 25, 32, 40, 50 - 63 mm 4,0

* Стандартный набор. Normative rigid tube set

Рекомендуемый набор.
Возможно изменить 
содержимое.

Recomended content. 
You can change the content.

Арт. U.
54/14 6
54G9 6
54/16 6
54/18 6

54G11 5
54/20 5

54G13 5

Арт. U.
54/22 4

54G16 4
54/25 4
54/28 3
54/30 3
54/35 3

54G29 3

Арт. U.
54/40 2
54/45 2

54G36 2
54/50 2
54/52 2
54/55 1
54/60 1

Арт.
5499A

54A

54G00

54J42

Набор пробойников Punches sets

Наборы механический пробойников  Manual punches sets

Демо набор металлических пробойников Metal punches storage displaysets



74

PU
N

CH
ES

. M
an

ua
ls

 w
ith

 b
ea

ri
ng

s
П

РО
БО

Й
Н

И
КИ

 С
 П

О
Д

Ш
И

П
Н

И
КА

М
И

РЕЖУЩАЯ СПОСОБНОСТЬ:
Листовая сталь толщиной  
2мм (нержавеющая сталь 
толщиной 1,5 мм).
По запросу редоставляются 
пробойники для большей 
толщины.

CUT CAPACITY:
2 mm. in steel sheet.  
(1,5 mm. in stainless).
Greater  thicknesses on 
request.

   

Арт. Винты с подшипником/  
Screws with bearing

540108R M8 x 1,25
540110R M10 x 1,25
540112R M12 x 1,50
540114R M14 x 1,50
540120R M20 x 1,50

Арт. мм

55/13 12,5

540108R
M8

0,1
55/14 14 0,1
55/15 15 0,1
55/16 16 0,1
55/18 18 0,1
55/20 20

540110R
M10

0,1
55/21 21 0,1
55/22 22 0,1
55/23 23 0,2
55/24 24 0,2
55/25 25 0,2
55/26 26 0,2
55/27 27 0,2
55/28 28

540112R
M12

0,3
55/29 29 0,3
55/30 30 0,3
55/31 31 0,3
55/32 32 0,3
55/33 33 0,4
55/34 34 0,4
55/35 35 0,4
55/36 36 0,4
55/37 37 0,4
55/38 38 0,4
55/39 39 0,4

Арт. мм

55/40 40

540114R
M14

0,6
55/41 41 0,6
55/42 42 0,6
55/43 43 0,7
55/44 44 0,7
55/45 45 0,8
55/46 46 0,8
55/47 47 0,8
55/48 48 0,8
55/49 49 0,9
55/50 50 0,9
55/51 51 0,9
55/52 52 1,00
55/55 55

540120R
M20

1,6
55/60 60 1,7
55/63 63 1,7
55/65 65 2,1
55/70 70 2,1
55/72 72 2,2
55/75 75 2,3
55/80 80 2,8
55/85 85 2,8
55/90 90 3,3
55/95 95 3,4

55/100 100 3,5
55/105 105 4,3
55/110 110 4,6
55/115 115 4,7

Круглые пробойники с подшипниками  Circular punches with bearings

Винты  с подшипниками  Screws with bearing



75

PU
N

CH
ES

. M
an

ua
ls

 w
ith

 b
ea

ri
ng

s
П

РО
БО

Й
Н

И
КИ

 С
 П

О
Д

Ш
И

П
Н

И
КА

М
И

Арт. Включает/Contains
54JR41 Ø 18-20-22-37 1,0
54JR42 Ø 16-20-25-35 1,0
54JR43 Ø 18-22-25-32 1,0
54JR44 Ø 16-20-25-32 1,0

Оставьте запрос для других 
размеров.
Минимальный заказ: 6 единиц

Request a quote for other measures. 
6 unit set: at least.

Арт.
54C30 30 x 30

M17
0,9

54C35 35 x 35 1,2
54C46 46 x 46

M20
1,9

54C67 67 x 67 2,6
54C92 92 x 92 4,6

Арт.
54R2870 28,5 x 70

M20

1,8
54R4070 40 x 70 2,3
54R4290 42 x 90 2,5

54RE5280 52 x 80 2,8
54R35113 35 x 113 3,0

Набор ручных пробойников  Manual punches sets

Квадратный пробойник с подшипником  Square with bearing

Прямоугольные пробойники с подшипником Rectangular punches with bearing

Прямоугольные пробойники с подшипником  Rectangular punches with bearing



76

PU
N

CH
ES

. H
yd

ra
ul

ic
ГИ

Д
РА

ВЛ
И

Ч
ЕС

КИ
Е 

П
РО

БО
Й

Н
И

КИ

Арт. P.G. мм Ø Вал/ Axis
54/13H 12,5

8

0,8
54/14H 14 0,8
54/15H 15 0,8
54/16H 16 0,8
54/17H 17 0,8
54/18H 54G11H 18

12

0,1
54/19H 19 0,1
54/20H 54G13H

54G16H

20 0,1
54/21H 21 0,1
54/22H 22 0,1
54/23H 23 0,2
54/24H 24 0,2
54/25H 25 0,2
54/26H 26 0,2
54/27H 27 0,2
54/28H 54G21H 

 
 
 

28 0,3
54/29H 29 0,3
54/30H 30 0,3
54/31H 31 0,3
54/32H 32 0,3
54/33H

 
 

54G29H

33 0,3
54/34H 34 0,3
54/35H 35 0,4
54/36H 36 0,4
54/37H 37 0,4
54/38H 38 0,4
54/39H 39 0,4
54/40H 40

20

0,6
54/41H 41 0,6
54/42H 42 0,6
54/43H 43 0,6
54/44H 44 0,6
54/45H 45 0,7
54/46H 46 0,7
54/47H 54G36H 

 
 

47 0,7
54/48H 48 0,8
54/49H 49 0,9
54/50H 50 0,9
54/51H 51 0,9
54/52H 52 0,9
54/55H 54G42H 55 1,4
54/60H 54G48H 60 1,4
54/63H 63 1,5
54/65H 65 1,8
54/70H 70 1,9
54/72H 72 1,9
54/75H 75 1,9
54/80H 80 2,4
54/85H 85 3,1
54/90H 90 3,0
54/95H 95 3,2

54/100H 100 3,5
54/105H 105 3,7
54/110H 110 4,0
54/115 H 115

Арт. Ø 
Eje/ Axis

54C46H 46 x 46
20

1,6
54C67HN 67 x 67 2,4
54C92HN 92 x 92 4,3

Арт.
54R2870H 28,5 x 70 1,5
54R4070H 40x 70 2,1
54R4290H 42x 90 2,3
54R5280H 52x 80 2,5

54R35113H 35x 113 2,8

Круглые гидравлические пробойники  Hydraulic circular punches

Квадратный гидравлический  Square
пробойник  hydraulic

Прямоугольный  Rectangular
гидравлический  hydraulic 
пробойник  

РЕЖУЩАЯ СПОСОБНОСТЬ:
Листовая сталь толщиной  2мм 
(нержавеющая сталь толщиной 1,5 мм).
По запросу предоставляются пробойники 
для большей толщины.

CUT CAPACITY:
2 mm. in steel sheet.  
(1,2 mm. in stainless).
Greater thicknesses on request.



77

ГИ
Д

РА
ВЛ

И
Ч

ЕС
КИ

Е 
П

РО
БО

Й
Н

И
КИ

PU
N

CH
ES

. H
yd

ra
ul

ic

    

Арт. Tm.
Цилиндр/

Cylinder 009541 2,1 8 5400CH

Цилиндр/
Cylinder 009544 3,1 14 5414CH

Насос/
Pump 009542 3,7 8-14 5400CH - 

5414CH

РВД 900 mm / 900 mm hose

Запасные части                                    Spare parts

Арт. Описание/Description
54004 Шайба  Ø 20  Washer 0,1

009053 Винт  M8  Screw (Ø 13 - 17) 0,1
009054 Шайба  Ø 8  Washer 0,1
009055 Переходник  M8  Adaptor 0,1
009056 Шайба  Ø 12  Washer 0,1
009057 Переходник  M12  Adaptor 0,1
009058 Винт  M12  Screw (Ø 18 - 39) 0,1
009059 Винт  M20  Screw (Ø 40 - 115) 0,3

Включает 5400CH и 5414CH / Included in 5400CH and 5414CH

С винтом  M20 With screw M20

009058
009053 009056 

009054
009057 
009055

“Папа”/Male

“Мама”/
Female

Цилиндр/
Cylinder

С винтом  M12 - M8 With screw M12 - M8 
Пробойники 18 a 39 H Punches 18 - 39 H
Пробойники13 a 17 H Punches 13 - 17 H

54E3H

Арт. Включает/Contains
54AH 6 пробойников/Punches PG 11 - PG 36 + 1 ProTool Lube 2,3

54F1H 5 пробойников/Punches 19, 22, 29, 38, 44 + 1 ProTool Lube 2,1
54F3H 7 пробойников/Punches 19, 22, 29, 38, 44, 55 - 60 мм 4,3

54M1H 6 пробойников/Punches 18, 20, 22, 25, 35, 40 + 1 ProTool Lube 2,0
54M3H 8 пробойников/Punches 18, 20, 22, 25, 35, 40, 55 - 60 мм 4,3

54G00H 8 пробойников/Punches PG 11 - PG 48 4,5

Арт. Включает/Contains
54E1H* 5 пробойниковPunches 16, 20, 25, 32, 40 + 1 ProTool Lube 1,8
54E3H* 7 пробойников/Punches 16, 20, 25, 32, 40, 50 - 63 мм 3,3

*Стандартный набор / * Normative rigid tube set.

Комплектуется насосом, 
цилиндром и РВД. Выбрать 
можно между 8 или
14 T.
На выбор предоставляется 
до 10 пробойников. (не 
включены в прайс). Все 
переходники включены в 
комплект поставки.  

Pump, cylinder and hose 
included. You can choose 
between 8 or 14 T.
Up to 10 punches choose. 
(Not included in the price).
All adapters included.

Поставляется в пластмассовом боксе. Supplied in plastic box.

Арт. Tм
5400CH 6,0 8
5414CH 7,1 14

5400CH

Наборы гидравлических пробойников  Hydraulics punches sets

Набор гидравлических пробойников  Hydraulics punches sets

Запасные части и принадлежности  Spare parts and accesories

009059
54004

“Мама”/Female“Папа”/Male

Цилиндр/
Cylinder

Набор гидравлических устройств Hydraulic set



78

PU
N

CH
ES

П
РО

БО
Й

Н
И

КИ

   

Арт. Ø пробоя/cut
54VAL13 12,7 мм (1/2”)

54V08
M8

0,1
54VAL14 14 мм 0,1
54VAL15 15 мм 0,1
54VAL16 16 мм (5/8”) 0,1
54VAL18 18 мм 0,1
54VAL19 19 мм (3/4”) 0,1
54VAL20 20 мм

54V10
M10x40

0,1
54VAL22 22 мм (7/8”) 0,1
54VAL25 25 мм (1”) 0,2
54VAL28 28 мм (1-3/32”)

54V12
M12x50

0,3
54VAL30 30 мм 0,3
54VAL32 32 мм (1-1/4”) 0,3
54VAL34 34 мм (1-11/32”) 0,4
54VAL35 35 мм 04
54VAL37 37 мм 0,4
54VAL38 38 мм (1-1/2”) 0,4
54VAL40 40 мм

54V14
M14x60

0,6
54VAL43 43 мм (1-11/16”) 0,7
54VAL45 45 мм 0,6
54VAL47 47 мм 0,7
54VAL49 49 мм (1-15/16”) 0,9
54VAL50 50 мм 0,8
54VAL51 51 мм (2”) 0,9
54VAL52 52 мм 0,8
54VAL55 55 мм

54V20
M20x80

1,5
54VAL60 60 мм (2-3/8”) 1,6
54VAL63 63 мм 1,6
54VAL76 76 мм (3”) 2,2
54VAL89 89 м (3 1/2”) 3,2

54VAL102 101,6 мм (4”) 3,8

Запасные винты Spare screws

Арт.
54V08 M8 x 1,25 0,1
54V10 M10 x 1,25 0,1
54V12 M12 x 1,50 0,1
54V14 M14 x 1,50 0,1
54V20 M20 x 1,50 0,2

Арт. Включает/Contains
54VK43 18 - 22 - 25 - 32 0,8
54VK46 15 - 20 - 22 - 28 0,8
54VK48 5/8” - 3/4” - 1” - 1 1/4” 0,8
54VK49 1/2” - 3/4” - 1” - 1.1/4” 0,9

Набор Set

Пробойники без шлифовки  Punches without grinding

РЕЖУЩАЯ СПОСОБНОСТЬ:
Листовая сталь толщиной  
2 мм (нержавеющая сталь 
толщиной 1,2 мм).

CUT CAPACITY:
2 mm. in steel sheet 
(1,2 mm. in stainless).



79

П
РО

БО
Й

Н
И

КИ
PU

N
CH

ES

   

Арт. Ø отреза/cut
55VAL13 12,57 мм (1/2”)

540108R
M8

0,1
55VAL14 14 мм 0,1
55VAL15 15 мм 0,1
55VAL16 16 мм (5/8”) 0,1
55VAL18 18 мм 0,1
55VAL19 19 мм (3/4”) 0,1
55VAL20 20 мм

540110R
M10

0,1
55VAL22 22 мм (7/8”) 0,2
55VAL25 25 мм (1”) 0,2
55VAL28 28 мм (1-3/32”)

540112R
M12

0,3
55VAL30 30 мм (1-3/16”) 0,3
55VAL32 32 мм (1-1/4”) 0,3
55VAL35 35 мм (1-3/8”) 0,5
55VAL37 37 мм 0,4
55VAL38 38 мм (1-1/2”) 0,6
55VAL40 40 мм (1-19/32”)

540114R
M14

0,6
55VAL43 43 мм (1-15/16”) 0,7
55VAL45 45 мм 0,7
55VAL47 47 мм (1-7/8”) 0,8
55VAL49 49 мм 0,8
55VAL50 50 мм 0,9
54VAL51 51 мм 1,0
54VAL52 52 мм (2”) 1,0
55VAL55 55 мм (2-3/16”)

540120R
M20

1,6
55VAL60 60 мм (2-3/8”) 1,7
55VAL63 63 мм (2-1/2”) 1,7
55VAL76 76 мм (3”) 2,2
55VAL89 89 мм (3 1/2”) 3,2

55VAL102 102 мм (4”) 3,8

Запасные винты  Spare screws
с подшипником  with bearing

Арт.
540108R M8 x 1,25 0,1
540110R M10 x 1,25 0,1
540112R M12 x 1,50 0,1
540114R M14 x 1,50 0,2
540120R M20 x 1,50 0,4

Арт. Включает/Contains

54VK50R 22 (7/8”), 28 (1-3/32”),  
35 (1-3/8”), 43 (1-15/16”) 1,0

Пробойники без шлифовки  Punches without grinding

РЕЖУЩАЯ СПОСОБНОСТЬ:
Листовая сталь толщиной  
2 мм (нержавеющая сталь 
толщиной 1,2 мм).

CUT CAPACITY:
2 mm. in steel sheet 
(1,2 mm. in stainless).

Набор Set



80

PU
N

CH
ES

П
РО

БО
Й

Н
И

КИ

Арт. Дюймы
Inches мм Ø

54VAL050 1/2” 22,5 54V10-M10 0,1
54VAL075 3/4” 28,3 54V12-M12 0,3
54VAL100 1” 34,6 54V12-M12 0,4
54VAL125 1 1/4” 43,3 54V14-M14 0,6
54VAL150 1 1/2” 49,7 54V14-M14 0,9
54VAL200 2” 61,8 54V20-M20 1,6
54VAL250 2 1/2” 74,4 54V20-M20 2,2
54VAL300 3” 90,6 54V20-M20 3,2
54VAL350 3 1/2” 103,2 54V20-M20 3,8
54VAL400 4” 116 54V20-M20 4,5

Без подшипников Without bearings

Арт. Дюймы
Inches мм Ø

55VAL050 1/2” 22,5 5401110R-M10 0,2
55VAL075 3/4” 28,3 540112R-M12 0,3
55VAL100 1” 34,6 540112R-M12 0,3
55VAL125 1 1/4” 43,3 540114R-M14 0,7
55VAL150 1 1/2” 49,7 540114R-M14 0,8
55VAL200 2” 61,8 540120R-M20 1,6
55VAL250 2 1/2” 74,4 540120R-M20 2,2
55VAL300 3” 90,6 540120R-M20 3,2
55VAL350 3 1/2” 103,2 540120R-M20 3,8
55VAL400 4” 116 540120R-M20 4,5

С подшипниками With bearings

Без подшипников Without bearings

Арт. Дюймы
Inches мм Ø

54VAL13 1/2” 12,7 54V8-M8 0,1
54VAL19 3/4” 19 54V8-M8 0,1
54VAL25 1” 25,4 54V10-M10 0,2
54VAL32 1 1/4” 32 54V12-M12 0,3
54VAL38 1 1/2” 38 54V12-M12 0,4
54VAL51 2” 51 54V14-M14 0,9
54VAL63 2 1/2” 63,5 54V20-M20 1,6
54VAL76 3” 76,2 54V20-M20 2,2
54VAL89 3 1/2” 89 54V20-M20 3,2

54VAL102 4” 101,6 54V20-M20 3,8

С подшипниками With bearings

Арт. Дюймы
Inches мм Ø

55VAL13 1/2” 12,7 540108R-M8 0,1
55VAL19 3/4” 19 540108R-M8 0,1
55VAL25  1” 25,4 5401110R-M10 0,2
55VAL32 1 1/4” 32 540112R-M12 0,3
55VAL38 1 1/2” 38 540112R-M12 0,4
55VAL51 2” 51 540114R-M14 1,6
55VAL63 2 1/2” 63,5 540120R-M20 1,7
55VAL76 3” 76,2 540120R-M20 2,2
55VAL89 3 1/2” 89 540120R-M20 3,2

55VAL102 4” 101,6 540120R-M20 3,8

Изоляционная труба  Conduit pipe

Настоящий трубопровод  Real pipe
Размеры для американского рынка  Sizes for American market



Инструменты для автомобилей
Automotive tools



82

Ключ для масляных фильтров                         Серий 5000M Oil filter wrench
Магнитный  Magnetic

Арт. B мин B макс H A Включает / 
Contains

5000M 55 72 20 31 0,4
5001M* 68 110 24 37 0,8 5101M+510146

5001GM* 110 142 24 55 1,9 5103M+510346

* Гаечный ключ и трещоточный ключ. * Wrench and ratchet.

Ключ для масляных фильтров                            Серия 5000 Oil filter wrench
Захваты из закаленной стали  Tempered steel jaws

Арт. B мин B макс H A Включает / 
Contains

5000 55 72 20 31 0,4
5001* 68 110 24 37 0,8 5101+510146

5001G* 110 142 24 55 1,9 5103+510346

* Гаечный ключ и трещоточный ключ. * Wrench and ratchet.

Быстродействующий разводной ключ  Quick action adjustable wrench

Арт.
821030

Трещоточный гаечный ключ 13 -30 мм.
Ratchet wrench 13 to 30 mm.

Ключ для масляных фильтров                       Серия 50001RF Oil filter wrench
Усиленный и магнитный  Reinforced and magnetic

Арт. B мин B макс H A
5001RF 68 110 24 37 0,8

Неподвижная шестигранная головка. Fix hexagonal head.

Специальный съемник для 
грузовиков (Renault и Volvo). 
Выдерживает более 300 Нм.

Special for trucks  
(Renault and Volvo).
More than 300 Nm.

O
IL

 F
IL

TE
R 

W
RE

N
CH

ES
КЛ

Ю
Ч

 Д
Л

Я 
М

АС
Л

ЯН
Ы

Х 
Ф

И
Л

ЬТ
РО

В



83

Арт. Ø мин Ø макс A
5100 55 72 31 0,3 3/8"
5101 68 110 37 0,7 3/8"
5103 110 142 55 1,8 1/2"

Переходник не включен. Adaptor is not included in the price.

Арт. Ø min Ø max A
5100M 55 72 31 0,3 3/8"
5101M 68 110 37 0,7 3/8"
5103M 110 142 55 1,8 1/2"

Магнитный / Magnetic

Ключ для масляных фильтров                           Серия 5100 Oil filter wrench
Квадратный хвостовик  Square drive

Ключ для масляных фильтров  Oil filter wrench
Захваты из листовой стали  Sheet jaws

Арт. Ø фильтра / filter
T51530 62 - 93 мм 0,4

    

Поставляется в коробках по 10 ед.  Supplied in 10 units boxes.

Арт. Ø фильтра / filter
500238 Запасные части / spare part 5002 0,02
500338 Запасные части / spare part 5003 0,03

Запасные части  Band spare parts

Квадратный переходник  Square drive adaptor 

Арт.
Подходит 
для…
serves to…

510046 3/8" 20 5100-5100M
510146 3/8" 22 5101-5101M
510346 1/2" 30 5103-5103M

Арт. Ø фильтра / filter
5002 65 - 110 мм 0,5
5003 110 - 155 мм 0,5

Ключ для масляных фильтров                           Серия 5000 Oil filter wrench
Ленточного типа  Band type

O
IL

 F
IL

TE
R 

W
RE

N
CH

ES
СЪ

ЕМ
Н

И
К 

Д
Л

Я 
М

АС
Л

ЯН
Ы

Х 
Ф

И
Л

ЬТ
РО

В 



84

Арт. Ø фильтра / filter Привод / Drive
038900 до/to Ø 150 мм  1” -  1/2” 0,8
T51501 до/to Ø 108 мм  13/16” -  1/2” 0,3

Ключ для масляного фильтра  Oil filter wrench
Цепной тип  Chain type

Арт. Характеристики / Features

T52000
Ø 65 - Ø 100 мм  3/8”
комплектуется переходниками 1/2” - 3/8”
1/2” - 3/8” reductor included

3,1

Набор на 14 съемников  14 sockets set
Для масляных фильтров  Oil filter

Арт. Ø фильтра / filter
T51520 73 - 83 мм 1,9
T51522 87 - 95 мм 2,6
T51524 101 - 111 мм 4,6

Ключ для масляных фильтров  Oil filter wrench
С поворотной ручкой  Swivel head type

Арт. Ø фильтра / filter Характеристики / Features A1 мм A2 мм B мм
015500 до / to Ø 279 мм Рукоятка с функцией рычага Handle with lever effect 25    800 300 1,0
T51510 до / to Ø 300 мм Для трднодоступных мест For small spaces 40 1.000 105 0,4

Ключ для масляных фильтров  Oil filter wrench
Ленточный ключ  Strap spanner

T51510015500

A

B

    

Арт. Для / For
015512 ремня / belt 015500
T51511 ремня / belt T51510

Запасные ремни  Spare belts

A2
A1

Плоскогубцы  Plier
Масляный фильтр  Oil filter

Арт. Характеристики / Features

T51870
Ø 45 - 89 мм
2 рабочих положения
2 work positions

0,4

 O
IL

 F
IL

TE
R 

W
RE

N
CH

ES
КЛ

Ю
Ч

И
 Д

Л
Я 

М
АС

Л
ЯН

Ы
Х 

Ф
И

Л
ЬТ

РО
В



85

Разделитель шарового шарнира          Серия 5690 Ball joint separator
2 положения  2 positions

Арт. Ø A Положения / Positions
5691 20 - 24 56 2 1,2
5693 20 - 24 90 4 1,7

5691 5693

Разделитель шарового шарнира      Серия 5680 Ball joint separator
Универсальный  Universal

5681 5686

Арт. A B мин B макс E L M
5681 50 18 22 3 100 M14 x 1,5 0,7
5683 95 28 32 5 157 M22 x 1,5 2,6
5685 120 32 36 6 191 M25 x 1,5 4,8
5686 120 32 36 6 191 M25 x 1,5 4,9

Ø x L
568140   8 x 32 5680 - 5681
568340 10 x 45 5683
568540 14 x 55 5685 - 5686

Разделитель  Separator                
Шаровой шарнир  Opel ball joint

Арт.
5071 0,9

5680

Арт. A B мин B макс E L M
5680 50 18 22 3 100 M14 x 1,5 0,7

Разделитель  Ball joint separator 
шарового шарнира  Universal 
Универсальный  small spaces

Разделитель шарового шарнира       Серия 5670 Ball joint separator
4 положения  4 positions

Арт. Ø Положения /
Positions

5673 19 4 1,9
5673C 30 4 1,8

 B
AL

L 
JO

IN
T 

SE
PA

RA
TO

R
РА

ЗД
ЕЛ

И
ТЕ

Л
Ь 

С 
Ш

АР
О

ВЫ
М

 С
О

ЕД
И

Н
ЕН

И
ЕМ



86

Арт.
5670 Ручной / Manual 4,6

5670H Гидравлический / Hydraulic 5,0

Арт.
5671 Ручной / Manual 6,4

5671H Гидравлический / Hydraulic 6,8 

5670 5670H

5671 5671H

5670H 5670

Разделитель шарового шарнира     Серия 5670 Ball joint separator
Грузовики  Trucks

Арт. Описание / Description

5660 Ø внутренний 41 мм / Internal Ø 41 mm
Общая длина 85 мм / Total length 85 mm

Гаечный ключ  Wrench
Разделитель осевого шарового шарнира  Axial ball joint separator

Арт. Запасные части / Spare parts
080750 Шток / Ram 2,1
080711 Винт M24 x 3 / Screw M24 x 3 0,6

Арт. Ø A
080700 Ручной / Manual 36 70 4,4
180700 Гидравлический / Hydraulic 36 70 2,0

Разделитель шарового шарнира  Ball joint separator
Грузовики  Trucks

180700

A

080700

Ø

BA
LL

 JO
IN

T 
SE

PA
RA

TO
R

РА
ЗД

ЕЛ
И

ТЕ
Л

Ь 
С 

Ш
АР

О
ВЫ

М
 С

О
ЕД

И
Н

ЕН
И

ЕМ



87

Арт. A
мм

B
мм

C
мм

Макс/ max 
Нм

5651 18 40 35 50 M14 x 1,5 x 60 565103 17 0,4
5652 25 50 45 120 M16 x 1,5 x 60 565203 17 0,6
5653 29 60 55 160 M18 x 1,5 x 70 565303 19 0,9
5654 40 80 80 280 G1/2” x 14 Gg x 110 565403 22 2,2
5655 58 80 80 320 G1/2” x 14 Gg x 110 565403 22 2,2
5656 46 90 100 400 G3/4” x 14 Gg x 125 565603 27 2,3

Разделитель шарового шарнира                  Серия 5650 Ball joint separator
Прямого действия  Direct action

Арт. Ø Высота / Height
660310 19 - 20 50 0,4

Разделитель шарового шарнира  Ball joint separator
Прямого действия  Direct action

A Арт. A
080600 19 420 1,1
660490 19 195 0,7

Разделитель шарового шарнира  Ball joint separator
Вилочного типа  Fork type

Арт. Включает / Contains

T62300
14,5 мм
23,5 мм
28,5 мм
резьба 1/2" 12h / thread 1/2" 12h

2,1

Набор разделителей  Серия T62300 3 fork type separator set
вилочного типа  

Набор разделителя шарового шарнира           T62100 3 ball joint separator set

Арт. Включает / Contains
T62100 T62201 - T62202 - T62203 3,0

Арт. A B C E M
T62201 90 53 24 2,5 M16x1,5 17 0,8
T62202 90 53 28 2,5 M16x1,5 17 0,8
T62203 100 63 34 4 M18x1,5 19 0,9

BA
LL

 JO
IN

T 
SE

PA
RA

TO
R

РА
ЗД

ЕЛ
И

ТЕ
Л

Ь 
С 

Ш
АР

О
ВЫ

М
 С

О
ЕД

И
Н

ЕН
И

ЕМ



88

Арт.
5110

Арт. Ø
511001
511003
511004 3,9 - 5 мм
511009 3,9 мм
5x50R 5 мм

511012 3,9 - 5 мм
511013 6 мм
511014 5,5 мм
511015 3,9 - 5 мм
511019
511022 8 мм
511023 9 мм
511024 10,5 мм
511025 11 мм

Демонтаж 1" 
Крепеж 3/4"

Dismantling up to 1" 
Riveting up to 3/4"

Шток с клепкой
Riveting spindle

Демонтаж штока
Dismantling spindle

Демонтаж и монтаж цепи  Dismantling and mounting chain

Крепеж цепи / Riveting chainДемонтаж цепи / Dismantling chain

Порядок действия  Instructions

5115

5113

Съемник крыжки топливного бака Серия 5110 Oil tank cup puller

Арт. B мин B макс H A
5113 2 130 170 30 37 1,0
5115 3 130 170 30 37 1,5

CH
AI

N
 A

N
D

 M
AG

N
ET

IC
 P

LA
TE

S
Ц

ЕП
И

 И
 М

АГ
Н

И
ТН

АЯ
 П

Л
АС

ТИ
Н

А



89

Другие размеры по запросу. Other measures up on request.

Внутренняя резьба Internal thread

Арт. R X L M
5224IN100 M24x100 44 25 48 M10x100 0,2
5226IN100 M26x100 45 27 54 M12x125 0,2 KTM
5226IN150 M26x1050 45 27 54 M12x125 0,2 Honda
5230IN100 M30x100 49 32 54 M12x125 0,3 Yamaha
5230IN150 M30x1050 49 32 54 M12x125 0,3 Honda 125

5235IN150IZ M35x150IZ 54 36 54 M12x125 0,3 Montesa, Honda
5236IN150 M36x150 54 36 54 M12x125 0,3
5238IN150 M38x150 54 38 54 M12x125 0,4

Съемник Серия 5000 Puller
Магнитные пластины  Magnetic plates

Наружняя резьба External thread

Арт. R X L M
5216 M16x100 30 13 44 M8x100 0,1 Vespino
5219 M19x100 30 16 44 M8x101 0,1 Minarelli
5220 M20x100 30 16 44 M8x100 0,1

5223-15 M23x150 30 19 48 M10x100 0,1
5224-1 M24x100 30 21 48 M10x100 0,1 Honda

5226 M26x125 30 23 48 M10x100
5226-1 M26x100 30 23 48 M10x100 0,1 Piaggio
5227-1 M27x100 30 23 48 M10x100 0,1 Gas-Gas-Daelim

5227-1IZ M27x100lZ 30 23 48 M10x100 0,1
5227 M27x125 30 23 48 M10x100 0,1 Vespa-Lambreta

5228-1 M28x100 30 23 48 M10x100 0,1
5230 M30x150 42 25 54 M12x125 0,2
5232 M32x150 42 27 54 M12x125 0,2

5232-1 M32x125 42 27 54 M12x125 0,2
5233 M33x150 42 27 54 M12x125 0,2

CH
AI

N
 A

N
D

 M
AG

N
ET

IC
 P

LA
TE

S
Ц

ЕП
И

 И
 М

АГ
Н

И
ТН

АЯ
 П

Л
АС

ТИ
Н

А



90

Арт. 1 2 3 4 h

5701L A 
B

17 
30

13 
22

23 
36

19 
28 44

5702L A 
B

28 
41

24 
33

34 
47

30 
39 44

Арт. 1 2 3 4 h

5701 A 
B

17 
30

13 
22

23 
36

19 
28

31 
31

5702 A 
B

28 
41

24 
33

34 
47

30 
39

31 
31

5701 5701L

5701L - 5702L
Для машин, где шток (ось) 
совпадает с водораспыляющим 
устройством.

5701L - 5702L
For  cars when the 
spindle fits to the water 
dispenser.

Съемник стеклоочистителя  Windshield wiper puller

Арт. Может включать:
It can be made up:

5700
1001 съемник с двмя захватами / 2 Jaws puller

1,1
5701 - 5702 - 5701L - 5702L

Набор съемников стеклоочистителя  Windshield wiper set

Арт. Описание / Description
031600 Гайка до 20 мм / Nut up to 20 mm 0,9
033600 Гайка до 33 мм / Nut up to 33 mm 4,6

Гидравлический гайкорез  Hydraulic nut splitter

Арт. Для / For
031612 031600 0,02
033612 033600 0,30

Сменный резец Replacement blade

Арт. Макс
max

6311 4 - 17 hasta / to M10 38 Нм M14 x 1,5 x 47 22 0,2
6312 8 - 24 hasta / to M16 50 Нм M14 x 1,5 x 47 22 0,3
6313 19 - 36 hasta / to M24 190 Нм M18 x 1,5 x 50 22 0,5

Гайкорез  Nut splitter

Арт. Для / For
631105 6311
631205 6312
631305 6313

Сменный нож Replacement blade

N
U

T 
SP

LI
TE

R 
AN

D
 W

IN
D

SH
IE

LD
ГА

Й
КО

РЕ
З 

И
 С

ТЕ
КЛ

О
О

Ч
И

СТ
И

ТЕ
Л

Ь



91

519030 519014 519034

Арт. Включает / Contains

5190

4 шпинделя M10, M12, M14, M16
4 конуса
20 внутренних колпачков Ø34 - Ø72
4 spindles M10, M12, M14, M16
4 cones
20 shells internal Ø34 - Ø72

Арт. Описание /
Description

Для конуса /
For cone

519030 M10
519031 M12
519032 M14
519036 M16

519014 N. 1  
519024 N. 2  
519034 N. 3  
519044 N. 4  

5190034 Ø Внеш. 44 Ø Внутр. 34 N. 1 & N. 3
5190036 Ø Внеш. 46 Ø Внутр. 36 N. 2 & N. 4
5190038 Ø Внеш. 48 Ø Внутр. 38 N. 1 & N. 3
5190040 Ø Внеш. 50 Ø Внутр. 40 N. 2 & N. 4
5190042 Ø Внеш. 52 Ø Внутр. 42 N. 1 & N. 3
5190044 Ø Внеш. 54 Ø Внутр. 44 N. 2 & N. 4
5190046 Ø Внеш. 53 Ø Внутр. 46 N. 1 & N. 3
5190048 Ø Внеш. 58 Ø Внутр. 48 N. 2 & N. 4
5190050 Ø Внеш. 60 Ø Внутр. 50 N. 1 & N. 3
5190052 Ø Внеш. 62 Ø Внутр.52 N. 2 & N. 4
5190054 Ø Внеш. 64 Ø Внутр. 54 N. 1 & N. 3
5190056 Ø Внеш. 66 Ø Внутр. 56 N. 2 & N. 4
5190058 Ø Внеш. 68 Ø Внутр. 58 N. 1 & N. 3
5190060 Ø Внеш. 70 Ø Внутр. 60 N. 2 & N. 4
5190062 Ø Внеш. 72 Ø Внутр. 62 N. 1 & N. 3
5190064 Ø Внеш. 74 Ø Внутр. 64 N. 2 & N. 4
5190066 Ø Внеш. 76 Ø Внутр. 66 N. 1 & N. 3
5190068 Ø Внеш. 78 Ø Внутр. 68 N. 2 & N. 4
5190070 Ø Внеш. 80 Ø Внутр. 70 N. 1 & N. 3
5190072 Ø Внеш. 82 Ø Внутр. 72 N. 2 & N. 4

Запасные части  Spare parts

Инструменты для Серия 5190 Silent-Blocks and bushes tools 
сайлентблоков и сальников

5190

Нажимной Серия 5192 Push puller 
съемник  Silent-Bloc
ks                                                    Для сайлентблоков  
and bushes                           и сальников

Арт.
5192

Гидравл. Серия 5192HHydraulicнажимной 
съемник push puller   Для сайлентблоков  
Silent-Blocksand bushes

Арт.
5192H

СА
Й

Л
ЕН

ТБ
Л

О
КИ



92

Арт. Включает / Contains

5198

4 шпинделя M10, M12, M14, M16
20 внутр. колпачков Ø34 до Ø72
10 крышек
4 spindles M10, M12, M14, M16
20 shells internal Ø34 a Ø72
10 cups

Запасные части   Spare parts

Арт.

5198034 Ø Внеш. 44 Ø Внутр. 34 51983438
5198036 Ø Внеш. 46 Ø Внутр. 36 51983640
5198038 Ø Внеш. 48 Ø Внутр. 38 51983438
5198040 Ø Внеш. 50 Ø Внутр. 40 51983640
5198042 Ø Внеш. 52 Ø Внутр. 42 51984246
5198044 Ø Внеш. 54 Ø Внутр. 44 51984448
5198046 Ø Внеш. 53 Ø Внутр. 46 51984246
5198048 Ø Внеш. 58 Ø Внутр. 48 51984448
5198050 Ø Внеш. 60 Ø Внутр. 50 51985054
5198052 Ø Внеш. 62 Ø Внутр. 52 51985256
5198054 Ø Внеш. 64 Ø Внутр. 54 51985054
5198056 Ø Внеш. 66 Ø Внутр. 56 51985256
5198058 Ø Внеш. 68 Ø Внутр. 58 51985862
5198060 Ø Внеш. 70 Ø Внутр. 60 51986064
5198062 Ø Внеш. 72 Ø Внутр. 62 51985862
5198064 Ø Внеш. 74 Ø Внутр. 64 51986064
5198066 Ø Внеш. 76 Ø Внутр. 66 51986670
5198068 Ø Внеш. 78 Ø Внутр. 68 51986872
5198070 Ø Внеш. 80 Ø Внутр. 70 51986670
5198072 Ø Внеш. 82 Ø Внутр. 72 51986872

Арт. Описание / Description
5190033 Ø Внеш. 34 Ø Внутр. 36 BMW / Shell

519054 Шайба VAG Ø 25 / Washer VAG Ø 25
519055 Переходник VAG M10-M12 / Adaptor VAG M10-M12
519056 Крышка VAG Ø 74 / Cup VAG Ø 74
519067 Крышка BMW Ø 67,6 / Cup BMW Ø 67,6

M-10x90 Винт VAG / Screw VAG

Спец. позиции для BMW и VAG  BMW and VAG special items

Инструменты для сайлентблоков       Серия 5198 Silent-Blocks and bushes tools
Без рифленными трубками  With grooved tubes

Включает 5198S Composition
Набор 5198 + 6 доп. единиц  Set 5198 + 6 extra items

Арт. Включает / Contains

5198S

Набор 5198 / 5198 set
Обойма и колпачок BMW / BMW shell and 
cap
Шайба и крышка VAG / VAG washer and cup
Съемник VAG / VAG pusher

Полный набор Серия 5198S Complet set

СА
Й

Л
ЕН

ТБ
Л

О
КИ



93

Нажимной съемник / Push puller

Чашка / Cup Стакан / Shell

Арт. Включает / Contains

5194 Ø 30 - Ø 92

519057 VAGØ 61
519067 Ø 67,5 BMW
519076 Ø 76
519078 Ø 78
519080 Ø 80
519082 Ø 82
519084 Ø 84
519086 Ø 86
519088 Ø 88
519090 Ø 90

5190033 Ø 36-Ø 33 BMW
5190074 Ø 74-Ø 84
5190076 Ø 76-Ø 86
5190078 Ø 78-Ø 88
5190080 Ø 80-Ø 90
5190082 Ø 82-Ø 92
5190084 Ø 84-Ø 94
5190086 Ø 86-Ø 96

Арт.
5195 13,0

Увеличивает усилие наборов: 5190, 5198 и 
51985.
It  allows to increase the capacity of the following 
sets: 5190, 5198 and 51985. 
5190, 5198 and 51985.

Дополнительные принадлежности                   Серия 5195 Suplement
К съемникам сайлентблоков  To Silent-Blocks pullers

Набор для переднего колеса VAG                 Серия 5191 Front wheel VAG set

Арт. Включает / Contains

519031 Шпиндель M12 /
Complete spindle M12

519014 Конус N. 1 / Cone N. 1

519054 Шайба Ø 25 mm /
Washer Ø 25 mm

519055 Переходник M10 - M12 /
Adapter M10 - M12

519056 Пластина / Plate

519057 Толкатель Ø 61 mm /
Pusher Ø 61 mm

M10x90 Винт DIN 912 / Screw DIN 912

Арт. Описание / Description
5191 Набор VAG / Set VAG

СА
Й

Л
ЕН

ТБ
Л

О
КИ



94

Арт. Ø Ac Ø Bc Lc Ø A Ø B L Ø D Наим. / Name

7100

25 26 36 125 28 7100325 7100225
30 44,45 127 31 42,5 145 34 7100330 7100232 ALBA
32 44,45 127 33 42,5 145 34 7100332 7100232 ADRI
35 47,62 140 37 45,5 160 38 7100335 7100235 BIEL
38 50,80 152 40 49 170 42 7100338 7100238 BRIN
40 53,97 165 42 52 185 42 7100340 7100238 BOLZ
45 60,32 177 47 58 195 48 7100345 7100245 BARZ
50 66,67 203 52 64,5 215 No 7100350 No Lleva BAVE

Набор для демонтажа подшипника яхт       Серия 7100 Yacht bearing remover set

В набор входит:
1 шт. Трубка гребня
1 шт. Контргайки (T)
1 шт. Нижнее опорное кольцо
2 шт. Шпиндель с гайками и подшипником
6 шт. Трубки для выталкивания 
подшипника(A)
4 Кольцо для установки подшипников (B)

Положение для монтажа подшипника
Position for bearing mounting

Included:
1 Pipe flonge
1 Bloking nuts (T)
1 Lower support ring
2 Spindle with nuts and bearing
6 Pipes for pushing the bearing (A)
4 Ring for mounting bearings (B)

Положение для демонтажа подшипника
Position for bearing dismounting

A T

YA
CH

T
ЯХ

ТА



95

Набор съемников инжектора                        Серия 5150 Injector puller kit

Арт. Описание / Description

5150 Набор для форсунок с ударным съемником / 
Injector set with slide hammer

5150C
Набор для форсунок с ударным и нажимным 
съемниками / 
Injector set with slide hammer and push puller

Инжектор коллектора 
системы впрыска топлива
Common rail injector

Форсунка Bosch 
HDI
Bosch HDI injector

Насос инжектор
Pump injector

Насос инжектор VAG
VAG pump injector

 

Извлечение с резьбовым переходником Pulling out with threaded adaptor
1. Демонтирйте все шланги и 

разъемы.
2. Снимите крышку форсунки.
3. Установите защитное устрой-

ство 5150271.
4. Установите резьбовой переход-

ник 515027.
5. Установите ударный съемник и 

вытащите деталь.

5150275150271

1.  Dismantle every fuel pipe  
and injector plug.

2. Dismantle the injector cap.
3. Mount 5150271 guard.
4. Mount 515027 threaded adap-

tor.
5. Mount slide hammer and pull 

out.

Извлечение ключом для переходника Pulling out with adaptor wrench

1. Демонтируйте все шланги и форсунки.
2. Установите соответсвующий ключ.
3. Установите ударный съемник и вытащите 

деталь.

1. Dismantle every fuel pipe and injector 
plug.

2. Mount proper adaptor wrench.
3. Mount slide hammer and pull out.

Любой / Anyone:
515022 и 515023 и 
515028

 Извлечение c переходником / 
Pulling out with adaptor 515025

515025

Извлечение ударным съемником и переходниками Pulling out with slider hammer and adaptors

1. Dismantle every fuel pipe and injector 
plug.

2. Mount proper threaded adaptor.
3. Mount slide hammer and rock injector 

gently sidewards to set it free.

1. Демонтируйте все шланги и разъ-
емы.

2. Установите соответствующий резь-
бовой переходник.

3. Установите ударный съемник и рас-
качайте форсунку, чтобы вытащить.

Любой / Anyone:
515012 и 515014

Порядок действия  Instructions

IN
JE

CT
O

R 
PU

LL
ER

СЪ
ЕМ

Н
И

К 
Ф

О
РС

УН
О

К



96

Удлинители с возможностью регулировки по высоте 
для неровной головки цилиндра.
Height adjustable extenders for uneven cylinder head.

Арт.
5151 1,1
5152 1,2

Нажимной съемник Серия 5150 Push puller

51525151

Форсунка с зажимом (Sie-
mens)Injector with clamp 
(Siemens)

Арт. Включает / Contains

5154
2 патрона 6 - 8 мм (4000) / 2 collets 6 - 8 mm (4000)
2 патрона 8 - 10 мм (4010) / 2 collets 8 - 10 mm (4010)
1 нажимной съемник / 1 push puller

2 разжимных цанговых  
патрона Ø8 - Ø10 мм
2 expanding collets Ø8 to Ø10 
mm

5154

Съемник Серия 5154 Puller
De inyectores con pinzas  Spring inyector

Форсунка помпы Volk-
swagen
Volkswagen pump injector

   

Арт.
0855001

Запасные части Spare parts

Арт.

085500 4390 Комплектуется ударным съемником. Форсунки CDI /
4390 Slider hammer included. CDI injectors

Съемник форсунки Серия 085500 Injector puller

1. Установите два разжимных цанговых патрона.
2. Поверните шпиндель для фиксации съемника.
3. Не затягивайте шток.

1. Mounting expanding collets.
2. Turn spindle to hold puller.
3. Do not tighter the spindle.

Порядок действия  Instructions

IN
JE

CT
O

R 
PU

LL
ER

СЪ
ЕМ

Н
И

К 
Ф

О
РС

УН
О

К



97

Арт. Включает / Contains

5158

4390 - Ударный съемник / Slide hammer

4,8
5152 - Нажимной съемник / Push puller
5150 - 4 разжимных патрона + 8 перех. Для извлечения 
форсунки 5150 / 4 expanding collets + 8 adaptors to remove 
injectors

В набор входят все инструменты набора  5150C. This set includes all 5150C 
tools.

Основной набор  Серия 5158 Injector puller master set
съемника форсунок

Набор Серия 5155 Set
Para ampliar el juego 5150 y 5150C  Further alternatives for the 5150 and 5150C 
sets

Арт. Включает / Contains
515610 Шестигр.гаечный ключ 10 мм для демонтажа Форсунок Hexagonal wrench 10 mm to dismount injectors
515617 Переходник с внеш. резьбой M17x1 Male adaptor M17x1
515620 Переходник с внеш. резьбой M20x1 Male adaptor M20x1
515625 Переходник с внеш. резьбой M25x1 Male adpator M25x1
515627 Переходник с внеш. резьбой M27x1 Male adptor M27x1

5156025 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 25 мм Hexagonal wrench with 25 mm slut
5156027 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 27 мм Hexagonal wrench with 27 mm slut
5156029 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 29 мм Hexagonal wrench with 29 mm slut
5156030 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 30 мм Hexagonal wrench with 30 mm slut

515645 Съемник кольца форсунок Injector ring extractor

Арт.
5155 1,8

Снимите колпачок 
форсунки
Remove the injector cap

Навинтите 
переходник
Screw the external  
adaptor on

Используйте шести-
гранный гаечный 
ключ 10мм
Use 10mm  
hexagonal key

Навинтите 
переходник 
с внутр. резьбой
Screw on the internal 
adaptor

Используйте ударный 
съемник, чтобы выта-
щить форсунку
Make use of slide hammer  
to pull out the injector

1. Перед тем, как вытаскивать форсунки, убедитесь, 
что они очищены.

2. Осторожно навинчивайте переходники.
3. Используйте ударный съемник в прямом положении и 

с разумным усилием. Если вы не можете его извлечь, 
используйте толкающий рычаг. Все форсунки легко 
навинчиваются, но тяжело извлекаются.

4. Всегда обращайтесь к инструкции произвоителя по 
установке и снятию Форсунок.

1. Make sure to clean up the injectors before starting pulling 
them out.

2. Screw on carefuly the adaptors.
3. Use the slide hammer in straight position and with 

reasonable force. In case of strong resistance use the 
push bar as it will offer more strengh and precision. Some 
injector swill remain fast  screwed on hence extremely 
hard to pull out.

4. Always read manufacturers instruction before pulling out 
the injectors.

Порядок действия  Instructions

IN
JE

CT
O

R 
PU

LL
ER

СЪ
ЕМ

Н
И

К 
Ф

О
РС

УН
О

К



98

Extractor universal de inyectores Серия 5156 Universal injector puller set

Включает / Contains
1 шестигр. гаечный ключ 25 мм 1 hexagonal wrench 25 mm
1 шестигр. гаечный ключ 29 мм 1 hexagonal wrench 29 mm
1 шестигр. гаечный ключ 10 мм для 
демонтажа форсунок

1 hexagonal wrench 10 mm  
to dismounting injectors

1 шток M16x1.5 для форсунок M17x1 1 spindle M16x1.5 adapted to injector M17x1
1 шток M16x1.5 для форсунок M25x1 1 spindle M16x1.5 adapted to injector M25x1
1 гайка M16x1.5 1 nut M16x1.5
1 траверса головки цилиндра 1 cross head cylinder head
2 удлинители 153 мм 2 extenders 153 mm
1 удлинитель 124 мм 1 extender 124 mm

Арт.
T64101

Набор съемников для форсунок PSA  PSA injector pullers set

5156

Арт.
5156 7,0

Арт. Включает / Contains
515610 Шестигранный гаечный ключ 10 мм Hexagonal wrench 10 mm
515617 Переходник с внеш. резьбой M17x1 Male adaptor M17x1
515620 Переходник с внеш. резьбой M20x1 Male adaptor M20x1
515625 Переходник с внеш. резьбой M25x1 Male adaptor M25x1
515627 Переходник с внеш. резьбой  M27x1 Male adaptor M27x1
515014 Переходник с внутр. резьбой M14x1.5 Female adaptor M14x1.5
515027 Переходник с внутр. резьбой M27x1 Female adaptor M27x1

5156025 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 25 мм Hexagonal grooved wrench 25 mm
5156027 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 27 мм Hexagonal grooved wrench 27 mm
5156029 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 29 мм Hexagonal grooved wrench 29 mm
5156030 Шестигр. гаечный ключ с канавкой 30 мм Hexagonal grooved wrench 30 mm

4394 Ударный съемник 2 кг.  
Резьба  1/2" 20h и 5/8" 18h

Slide hammer 2 Kg.  
Thread 1/2" 20h and 5/8" 18h

Снимите 
крышку 
форсунки.

Remove  
the 
injector.

Используйте 
шестигранный 
гаечный ключ 
10 мм.

Use the 10 
mm hexagonal 
wrench.

Навинтите 
переходник с 
внуренней резьбой 
M17 или M25.

Screw on internal 
adaptor M17 or 
M25.

Для извлечения 
форсунок 
используйте 
нажимной съемник.

Use the push  
puller to pull out the 
injector.

Порядок действий  Instructions

Наж. съемник не входит в комплект / 
Push puller not included in the kit

 Ударный съемник без удлинителя / 
Slide hammer without extension

 Ударный съемник с удлинителем / 
Slide hammer with extension

Комплектующие  Accessories

IN
JE

CT
O

R 
PU

LL
ER

СЪ
ЕМ

Н
И

К 
Ф

О
РС

УН
О

К



99

Набор из 4 
щеток. 

4 seat cleaners set.

Арт. Включает / Contains

T64901

1 шт. Т-образный ключ 3/8" длина 135 мм 
1 шт. Направляющаяя для форсунок Ø 7 мм
1 шт. Торцовый гаечный ключ 2.5 мм
1 шт. Очиститель посадочного места Ø 17 мм BMW, PSA и 
Renault
1 шт. Очиститель посадочного места  Ø 17 мм  и Ø нар. 19 
мм Mercedes Benz CRD
1 шт. Загнутый очиститель посадочного места Ø 17 мм 
нар. Ø 21 мм Fiat и Iveco
1 шт. Плоский очиститель посадочного места  Ø 15 мм и 
нар.  Ø 17мм

1 T-handle 3/8" length 135 mm
1 Guided for injector Ø 7mm
1 2.5 mm allen wrench
1 Flat seat cleaner Ø 17 mm BMW, PSA and Renault
1 Flat sear cleaner Ø 17 mm and Ø ext. 19 mm Merce-
des Benz CRD
1 Angular seat cleaner Ø 17 mm and ext. Ø 21 mm Fiat 
and Iveco
1 Flat seat cleaner Ø 15 mm and ext. Ø 17 mm

1,1

Набор для очистки посадочных мест форсунок   T64901 Injector seat cleaner set

Clean injector seats and cham-
bers when changing diesel injec-
tors. Helps to avoid blow-back 
due to poorly seated injectors.

Используется для очищения посадочных 
мест и камер форсунок при замене 
дизельных форсунок. Помогает избежать 
возгорания горючей смеси вследствие 
неправильно посаженных форсунок.

Арт. Включает / Contains

017500

5 щеток
3 конические втулки
Набор штифтов и пробок
Съемник уплотнителей 
форсунок

Очиститель посадочного места:
Ø 15 мм, 
Ø 17 мм, 
Ø 17 мм с фаской, 
Ø 17 mm a 45º, 
Ø 17 mm a 45º с фаской

5 Seat cleaners 
3 Top cone
Pin and plug set
Seal extractor
Seat cleaners:
Ø 15 mm, 
Ø 17 mm, 
Ø 17 mm enhanced, 
Ø 17 mm to 45º, 
Ø 17 mm to 45º enhanced

Набор для очистки посадочных мест форсунок Injector seat cleaner set

Головки накидные  Sockets

Арт. Форсунки / Injectors мм Грани / 
Sided

Длина
Length

mm

Глубина
Useful depth

mm

Ø Внешний
Ø External

mm
Желоб

Slott

T51803 Diesel Opel Nissan VW, и т.д., люмбда-зонды 22 1/2” 12 80 60 32 - 0,3
T51804 Diesel M24 27 1/2” 12 80 59 36,5 - 0,3
T51807 Diesel Opel Nissan VW, и т.д. 22 1/2” 12 80 52 33 41 0,2
T51806 Diesel M24, BMW, Fiat, Ford, и т.д. 27 1/2” 12 80 58 37 35 0,2

T51803 T51804 T51807 T51806

IN
JE

CT
O

R 
PU

LL
ER

СЪ
ЕМ

Н
И

К 
Ф

О
РС

УН
О

К



100

4394 slide hamer 2 Kg.  
can also be used  
Recommended 4396, 5 Kg.

Может быть использован  
ударный съемник 4396,5 кг. 
Рекомендуется 4396,5 кг.

Внеш. резьба / Male Внутр. резьба / Female
M12 x 1,25 M12 x 1,25
M12 x 1,50 M12 x 1,50
M14 x 1,50 M14 x 1,50
M16 x 1,50 M16 x 1,50

Набор съемников Серия 5180 Hub puller set

1 Плиту съемника / 1 Puller plate

4 удлинителя / 4 Extensions

1 шпиндель / 1 Spindle

1 ударный съемник 5 кг. /  
1 Slide hammer 5 kg.

17 переходников с 
внеш. резьбой /
17 Male adaptors

4 M12 x 1,25
4 M12 x 1,50
4 M14 x 1,50
4 M16 x 1,50
1 M20 x 1,50

16 переходников с 
внутр. резьбой /
16 Female adaptors

4 M12 x 1,25
4 M12 x 1,50
4 M14 x 1,50
4 M16 x 1,50

Набор включает  Content

1 Снимите колесо и тормозной 
диск / Remove wheel, brakes, 
disk

2 Выберите переходник, 
который подходит к резьбе 
втулки /
Choose the adaptor that fits  
with the hub thread

3 Используйте удлинители: / 
Use the necessary extensions:
4 винта, 4 удлинителя /  
4 screws, 4 extensions
5 винтов, 3 удлинителя /  
5 screws, 3 extensions
6 винтов, 3 удлинителя /  
6 screws, 3 extensions 

4
Установите плиту съемника /  
Place the puller plate

5 Для неведущих колес, а так 
же для извлечения вала 
рекомедуется использовать 
нажимной съемник /
The push puller is recommen-
ded to be used on non traction 
wheels or to push the axle

6 Установите ударный 
съемник, чтобы извлечь 
втулку /
Mount the slide hammer to 
remove the hub

Порядок действия                   Instructions

Арт. Описание / Description

5180 Без ударного съемника /
Without slide hammer

5180C С ударным съемником  5 кг / 
With slide hammer 5 kg

 H
U

B 
PU

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
ТУ

П
И

Ц



101

Универсал. съемник внутр. подшипника     Серия 081000     Universal inner bearing puller

Используется для извлечения и установки подшип-
ников колеса; для извлечения подшипников, до-
рожек качения, муфт и т.д.  Устраняет потребность 
в использовании режущих инструментов. Значи-
тельно снижает время извлечения подшипника. 
Подходит для всех типов подшипников и колец 
диаметром  40-60 мм.

Wheel bearing removal & installation. For the removal 
of bearings, races, sleeves etc. Removes the need for 
cutting tools - greatly reduces bearing ring removaltime. 
Suitable for all types of bearings and rings from 40 - 60 
mm diameter.

Арт. Спецификация / Specification

081000

Шпиндель  M20 x 1.50
Ширина захвата 36 мм
Макс. диаметр подшипника Ø 60 мм
Высота 85 мм
Ø конуса 34 мм

Spindle M20 x 1.50
Jaw width 36 mm
Maximum bearing Ø 60 mm
Useful heigth 85 mm
Ø conical point 34 mm

4,0

A

H

Съемник клемм аккумулятора  Серия 5942 Battery terminal puller

Используется для извлечения клемм аккмулятора, предотвращая 
повреждение контактов аккумулятора. Захваты помещают под 
клеммами, и центральный винт направляется вниз по контакту и 
поднимает клемму.

Easily remove battery terminal cables, preventing damage to battery 
posts. Jaws fit under cable terminal and center screw pushes down on 
post to pull terminal up.

Арт. A H

5942 6 - 9 mm 30 mm 0,4

Съемник ШРУС Серия 080900 Cv joint puller

Съемник специально предназачен для извлечения шарнира равных 
угловых скоростей (ШРУС) на переднеприводных машинах. Не 
требуется извлекать всю переднюю ось. Не требуется использовать 
молоток; уменьшает риск повреждения оси привода. Одобрен VW 
Group, Audi, Seat, Skoda, VW. Артикул: T2018.
 
Specialist tool for the removal of CV joints on front wheel drive cars. 
Avoids the need to remove the entire front axle. No need to use a 
hammer, reduces risk of damage to the drive axle. Approved as a special 
tool by VW Group, Audi, Seat, Skoda, VW. Ref: T2018.

Арт.
080900 2,1

Съемник пружины клапана  Серия 379 Small valve spring compresor

A

Сжимает пружины клапаны на подвесных клапанах и 
нижнеклапанных двигателях на машинах, грузовиках и тракторах. 
Бывают длинные и узкие. Занимает немного места в местах 
расположения пружин клапанов и шайб. Захваты очень тонкие. 
Compress valve springs on overhead valve and L-head engines on cars, 
trucks and tractors. Long and slender. Will reach into small recesses 
where valve springs and retaining washers are located. 
Jaws are very thin.

Арт. A макс Ø макс
пружины / spring

5945 60 мм 32 мм 0,4

 H
U

B 
PU

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
ТУ

П
И

Ц



102

5503

Арт. A x B
5503 140 x 250 3 3,7
5504 140 x 250 4 4,2
5505 140 x 250 5 4,7

   

Арт.

550301     550301 0,5
550305   5503-5504-5505 
550303   550303

Запасные части  Spare parts

Съемники ступиц  Hub pullers

Арт.   
длина / length

5640 200 2,6
5641 300 2,8
5642 400 3,0

2  плеча 2 arms

Арт.

5091 305 1,4

Центральный шток Central spindle

Арт.   
длина / length

5092 570 4,9

Тип диска Disc type

Съемник для пружинной подвески  Coil spring compresor

5460085306 081500

Съемник ступицы  Hub pullers

Арт.   
   отверстие / opening

5460 100 - 150 3,4

Арт. Возможность 
снятия Ø / Capacity

085306 52 - 174 4,3

Арт. A B C
081500 70 92 60 1,5

Для фургонов Vans and pick up

 H
U

B 
PU

LL
ER

S
СЪ

ЕМ
Н

И
КИ

 С
ТУ

П
И

Ц



103

Арт. Двигатель / Engine
60120 BMW:  M47, M47TU, M57, M57TU 0,20

Необходимо зафиксировать редуктор топливного насоса.  
Klann: KL-0580-21.

It is necesary to block the gear of the fuel pump.  
Klann equivalence: KL-0580-21.

Съемник для форсунок насоса Серия 60120 Extractor injector pump
Высокого давления  High pressure

Арт. A
 

5021 20 - 30 0,5
5022 30 - 40 0,5

Съемник пружины клапана  Valve spring compresor
Установка и демонтаж клапана  Mounting and dismantling valves

Арт.

5082T Ø 115
2 винта / 2 screws 3/8" 16 h.

1,1
2 винта / 2 screws 3/8" 24 h.

С винтами With screws

Арт.
5082 Ø 115 0,9
5081 Ø 85 0,4

Без винтов Without screws

Съемник рулевого колеса Opel                                        
Opel steering wheel puller

Арт. L
T52050 150 мм Ø 40 мм 0,9

5082

Съемники рулевого колеса  Steering wheel pullers

T52050

L

AU
TO

M
O

TI
VE

 T
O

O
LS

АВ
ТО

М
АТ

И
ЗИ

РО
ВА

Н
Н

Ы
Е 

И
Н

СТ
РУ

М
ЕН

ТЫ



104

Арт. Ø
5060 4 - 5 - 6 - 8 - 10 - 12 - 15 1,0

Станок для развальцовки  Flaring tool

Арт.
5120

Съемник вала двигателя  Motor shaft puller
Harley Davidson  Harley Davidson

Арт.
5072 0,3

положение 1
position 1

положение 2
position 2

Съемник генератора  Alternator puller

Арт.
5050 Универсальные / Universal 0,5

Плоскогубцы  Pliers
Клемм аккумулятора  Battery terminal

Арт. A x B
5400 40 x 50 0,2
5401 40 x 60 0,2

Съемник  Puller
Клемм аккумулятора  Battery terminal

B

A

AU
TO

M
O

TI
VE

 T
O

O
LS

И
Н

СТ
РУ

М
ЕН

ТЫ
  Д

Л
Я 

АВ
ТО

М
О

БИ
Л

Я



105

Станок для развальцовки может быть либо вогнутый, либо 
сдвоенный согласно стандарту DIN и положениям SAE.

Flaring could be either convexus or double as per DIN and SAE 
normatives.

Арт. Ø
027002 3/16" & 4,75 - 6 - 8 - 10 мм 5,5

027008 3/16" - 1/4" - 5/16" - 3/8" -  
1/2" 4,75 - 6 - 8 - 10 - 12 мм 6,6

Набор для развальцовки  Flaring tool sets

Гидравлический станок для развальцовки  Hydraulic flaring tool

Арт.
027200 1,0

Гидравлический инструмент для развальцовки 
3/16" и 4,75 мм.

Hydraulic flaring tool 3/16" and 4,75 mm.

SAE Convexo OP1
OP1H

SAE DIN

SAE DIN

OP1DIN OP1

OP2
SAE Doble OP1 + OP2

SAE DIN

Порядок действия  Instructions

Арт. Ø

5061 4,75 - 6 1,4

Ø 4,75 мм (3/16") Ø 6 мм (1/4")
H OP 1 OP 2 H OP 1 OP 2

SAE вогнутый / convex 47 51 60 52
SAE сдвоенный / double 47 51 71 60 52 71
DIN 47 51 60 62

Станок для развальцовки  Flaring tool
Тормозные трубки  Brake pipes

 F
LA

RI
N

G
 T

O
O

LS
И

Н
СТ

РУ
М

ЕН
ТЫ

 Д
Л

Я 
 Р

АЗ
ВА

Л
ЬЦ

О
ВК

И



106

Крышка /
Cover

Удлинитель /
Extender

Манжета /
Seals cup

Уплотнение /
Seal

Шайба /
Washer

Извлечение уплотнений.
Поместите захваты на уплотнение. 
Будьте осторожны, чтобы не по-
вредить ось. Установите съемник и 
вытащите его.

Pull out seals.
Fit jaws into the seal be careful not 
damage the axes. Fit the puller and pull 
out

Установка уплотнений.
Установите съемник с винтом, выберите шайбу. 
Установите крышку. Установите соответствуюую 
манжету. Устройство должно быть идеально 
выравнено.

Fit seals.
Fit the pulley with the screw, choose the washer.
Fit the righ cover. Choose the right cup seals.
Stay perfectly straight.

Набор Серия 085295 Seal remoal and replacement kit
для извлечения и замены уплотнений  

Арт. Включает / Contains

T63100

13 :  
32-30, 30-28, 28-26, 27-25, 24-22, 22-20, 21-19, 
20-18, 18-16, 17-15, 16-14, 14-12, 12-10
3 рукоятки с накаткой  / 3 knurled handles: 
Ø 11x115, Ø 16x141, Ø 21x158 mm

0,6

Арт. Включает / Contains

085295

1 шт. Съемник: Открытие 80 мм
2 захвата  L=40 мм и 2 захвата L=80 мм
7 Манжет Ø 27, 33, 39, 45, 51, 58, 64 мм. 1 крышка
4 Удлинителя 10, 18, 22, 27 мм
7 Шайб с винтами M8, M10, M12, M14, M16, M18, M20

1 Puller:  Opening 80 mm
2 jaws L=40 mm and 2 jaws L=80 mm
7 Seal cups Ø 27, 33, 39, 45, 51, 58, 64 mm. 1 cover
4 Extenders 10, 18, 22, 27 mm
7 Whaser to screws M8, M10, M12, M14, M16, M18, M20

Набор для замены  Серия T63100 Seals and bearing
уплотнений и подшипников  replacement kit

SE
AL

 R
EP

LA
CE

M
EN

T 
SE

TS
Н

АБ
О

РЫ
 Д

Л
Я 

ЗА
М

ЕН
Ы

 У
П

Л
О

ТН
И

ТЕ
Л

ЕЙ



107

Набор включает:
1. Трещотка.
2. Сверлильный патрон.
3. Съемник
6. Ключ 10 мм.
7. Ключ 6 мм.
8. M8 Сверло Ø 5,5 и Ø 7 мм.
9. M10 Сверло Ø 5,5 и Ø 9 мм.
10. Центральный конус Ø 3,40.
12. Метчик 1/4" 28 h.
13. Метчик M8x1.
14. Метчик M10x1.

Contained:
  1. Ratchet.
  2. Drill chuck.
  3. Puller.
  6. 10 mm wrench.
  7. 6 mm wrench.
  8. Ø 5,5 and Ø 7 mm drill M8.
  9. Ø 5,5 and Ø 9 mm drill M10.
10. Center guided Ø 3,40.
12. Tap 1/4" 28 h.
13. Tap M8x1.
14. Tap M10x1.

1
2

3

6
7

10

12

13

14

11

8 2 2

Набор для извлечения свечей накаливания  Серия 085930 Glow plug removal kit

Арт.
085930

Набор для замены  Серия T63200 Seals and bearing
уплотнений и подшипников  replacement kit

Арт. Включает / Contains

T63200
Коническое кольцо  Ø  40 до 81 мм
Рукоятка с накаткой Ø 25 мм x 120 мм /
Conical ring Ø 40 to 81 mm
Knurling handle Ø 25 mm x 120 mm

1,7

Размеры конического кольца / Conical rings dimensions
Ø

макс
Ø

мин
1 40 36 21
2 44 40 18,3
3 50 45 21,5
4 59 54 30,8
5 63 59 33
6 65 60 31,3
7 72 67,5 28,1
8 76 72 32,4
9 81 75 26,5 SE

AL
 R

EP
LA

CE
M

EN
T 

SE
TS

Н
АБ

О
РЫ

 Д
Л

Я 
ЗА

М
ЕН

Ы
 У

П
Л

О
ТН

И
ТЕ

Л
ЕЙ



108

Клещи для внутр. пружинного кольца   Серия 5810IN Internal snap ring pliers
Сменные насадки  Interchangeable tips

Запасной набор насадок  Spare tip set

5811R

Прямые 
насадки
Straight tips

Угловые насадки
Angled tips

5821C Ø d Ø D

5811R 0,9 8 - 25
5812R* 1,8 18 - 60
5813R 2,3 40 - 100
5814R 2,8 65 - 120

* Насадки включены в комплект с клещами                  * Tips included in pliers

Ø d Ø D

5811C 0,9 8 - 25
5812C* 1,8 18 - 60
5813C 2,3 40 - 100
5814C 2,8 65 - 120

5810IN

Арт. Описание / Description
5810IN Клещи / Pliers 0,3

5810PI Комплект насадок включает / Tips set included: 
5811R, 5813R, 5814R, 5811C, 5813C, 5814C 0,1

Набор насадок 5810IN плюс 5810PI включает все насадки.

5810IN plus tip set 5810PI includes all tips.

        Запасной набор насадок  Spare tip set

5821R

Прямые насадки
Straight tips

Угловые насадки
Angled tips

5821C Ø d Ø D

5821R 0,9 8 - 25 мм
5822R* 1,8 18 - 60 мм
5823R 2,3 40 - 100 мм
5824R 2,8 65 - 120 мм

Ø d Ø D

5821C 0,9 8 - 25 мм
5822C* 1,8 18 - 60 мм
5823C 2,3 40 - 100 мм
5824C 2,8 65 - 120 мм

* Насадки включены в комплект с клещами                  * Tips included in pliers

5810EX

Арт. Описание / Description
5820EX Клещи / Pliers 0,3

5820PE Комплект насадок включает / Tips set included: 
5821R, 5823R, 5824R, 5821C, 5823C, 5824C 0,1

Набор 5820EX  плюс набор 5820PE включает все насадки. /
5820EX plus tip set 5820PE includes all tips.

Клещи для внешн. пружинного кольца    Серия 5820EX External snap ring pliers
Сменные насадки  Interchangeable tips

SN
AP

 R
IN

G
 P

LI
ER

S
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
П

РУ
Ж

И
Н

Н
О

ГО
 К

О
Л

ЬЦ
А



109

5800N

5830N

Набор клещей 3 3 pliers set

Арт. Модель /
Model Внеш. Внутр.

5800N 1465 3/102 7/102

Клещи Pliers

Арт. Модель /
Model

Описание /
Description

Ø

Внеш. Внутр.

5830N 1421 Маленькие клеши /
Small plier 3/26 7/26

5840N 1434 Средние клещи /
Medium plier 7/51 10/51

5860N 75 Большие клещи /
Large brake plier 32/102 46/102

Клещи для пружинного кольца Серия 5800N Snap ring pliers
Сменные насадки,  Interchangeable tips 
внутренние и наружные  internal and external

    Набор запасных насадок  Spare tip set

Арт. Модель / Model Описание / Description

5831 12 Набор запасных насадок (5) для 5830 /
Spare tip set (5) for 5830 

Прямые 0,6 - 1 - 1,2 мм Угловые 1 - 1,2 мм /
Straight 0.6 - 1 - 1.2 mm. Angled 1 - 1.2 mm

5841 14 Набор запасных насадок (5) для 5840 /
Spare tip set (5) for 5840 

Прямые 1 - 1,2 - 1,9 мм Угловые 1 - 1,2 мм /
Straight 1 - 1.2 - 1.9 mm. Angled 1 - 1.2 mm

5861 6515 Набор запасных насадок (3) 15° для 5860 /
Spare tip set (3) 15° for 5860

Прямые 15º 2,3 - 2,7 - 3 мм /
Straight 15º 2.3 - 2.7 - 3 mm.

5862 6590 Набор запасных насадок (3) 90° для 5860 /
Spare tip set (3) 90° for 5860 

Угловые 90º 2,3 - 2,7 - 3 мм /
Angled 90º 2.3 - 2.7 - 3 mm

5871 8720 Набор запасных насадок (3) 20° для 5870 /
Spare tip set (3) 20° for 5870

Прямые 20º 3 - 3,8 - 4,6 мм /
Straight 20º 3 - 3.8 - 4.6 mm

5872 8790 Набор запасных насадок (3) 90° для 5870 /
Spare tip set (3) 90° for 5870

Угловые 90º 3 - 3,8 - 4,6 мм /
Angled 90º 3 - 3.8 - 4.6 mm

5870

Клещи для пружинного кольца Серия 5870 Snap ring pliers
Сменные насадки  Interchangeable tips

Включены все насадки All tips included

Арт. Модель / Model Ø

5870 87 90/175

Клещи со шпинделем Pliers with spindle

SN
AP

 R
IN

G
 P

LI
ER

S
КЛ

ЕЩ
И

 Д
Л

Я 
П

РУ
Ж

И
Н

Н
О

ГО
 К

О
Л

ЬЦ
А


	Title
	001_002
	003_024
	025_044
	045_062
	063_070
	071_080
	081_095
	096_109
	Title2



